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１．調査の概要 

 

■調査の目的 

この調査は、第４次泉大津市総合計画後期基本計画を策定するにあたり、市民が感じる住みやすさ

の変化や、現計画で設定した成果指標の現状値を把握し、計画策定のための基礎資料とすることを目

的に実施した。 

 

■実施概要 

調査期間 平成 30年 12 月７日（金）～平成 30年 12月 25日（火） 

調査対象 泉大津市に住む 16歳以上の市民 2,000人を無作為抽出 

調査方法 配布・回収ともに郵送 

回収状況：回収数 625票（回収率 31.4％（不着数 11票除く）） 

 

■調査結果について 

調査結果について、トレンドを把握できるよう、過年度調査の数値を併記している。 

「H25.10」：現計画の策定時に実施した調査（対象 3,000人） 

「H26.6」：現計画の成果指標の初期値を把握するために実施した調査（対象 2,000人） 

「H29.5」：現計画の進捗管理のために実施した調査（対象 2,000人） 

 

■報告書の見方 

・グラフに表示されているｎ値は有効回答数である。特記

のない限り、各分類の回答数（ｎ）は右表のとおり。 

・集計結果の％表示は、小数点第２位を四捨五入している

ので、内訳の合計が 100％にならない場合がある。 

・複数回答が可能な設問の場合、内訳の合計が 100％にな

らない場合がある。 

・設問ごとの年齢別や地区別の集計は、無回答を排除して

いるため、有効回答数の合計が、全体の有効回答数と合

致しないことがある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査 625 

H29.5 720 

H26.6 679 

男性 216 

女性 363 

16～29 歳 51 

30代 75 

40代 94 

50代 103 

60代 124 

70歳以上 165 

戎小学校 76 

旭小学校 86 

穴師小学校 88 

上條小学校 80 

浜小学校 76 

条東小学校 43 

条南小学校 92 

楠小学校 54 
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■サンプリング誤差について 

・得られた割合ｐ（％）には、そのサンプル数（下表のｎ）によって、異なった誤差が発生する。 

このサンプリング誤差は下表のとおり。（信頼度 95％） 

 

 
母集団 

（人） 

サンプル数 

ｎ 

割合ｐ（％） 

10％・

90％ 

20％・

80％ 

30％・

70％ 

40％・

60％ 
50% 

総数（全体） 64,551 625 2.34% 3.12% 3.58% 3.82% 3.90% 

男性 30,555 216 3.99% 5.32% 6.09% 6.51% 6.64% 

女性 33,996 363 3.07% 4.09% 4.69% 5.01% 5.12% 

16-29 歳 11,782 51 8.22% 10.95% 12.55% 13.42% 13.69% 

30 代 7,927 75 6.76% 9.01% 10.32% 11.04% 11.26% 

40 代 12,193 94 6.04% 8.06% 9.23% 9.87% 10.07% 

50 代 9,884 103 5.76% 7.69% 8.80% 9.41% 9.61% 

60 代 8,811 124 5.24% 6.99% 8.01% 8.56% 8.74% 

70 歳以上 13,954 165 4.55% 6.07% 6.95% 7.43% 7.58% 

※母集団の人数は平成 30 年 12 月 1 日現在の住民基本台帳の人口 

 

・全体でみると、ある設問において、「Ａ」という回答割合が 50％であれば、市内に住んでいる 16

歳以上の市民に同じ質問をしても、統計学的に、「Ａ」という回答の割合は、95％の確率で±

3.90％の範囲内（46.10％～53.90％）にあることを示している。 

・本調査の調査票では、回答者の年齢階層を 16～19歳、20～29歳で尋ねたが、サンプル数が小

さく、誤差が大きくなるため、合算して 16～29歳としている。 
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２．アンケート調査結果 

■ 泉大津市の住みやすさについて 

 

設問１ 総合的にみた泉大津市の住みよさ 

・約８割の回答者が住みやすいと回答している。 

・平成 25年 10月に実施したアンケートと比較すると、「大変住みやすい」が 5.3ポイント、「どち

らかといえば住みやすい」が 1.3ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 .0

20 .3

20 .4

20 .4

33 .3

18 .7

24 .5

16 .5

15 .3

20 .0

20 .3

25 .0

29 .1

20 .5

11 .3

17 .1

9 .3

21 .7

57 .4

58 .7

60 .6

58 .7

45 .1

64 .0

55 .3

63 .1

62 .9

59 .4

58 .7

52 .6

61 .6

64 .8

66 .3

63 .2

53 .5

56 .5

19 .4

15 .4

13 .9

14 .6

7 .8

12 .0

16 .0

18 .4

14 .5

16 .4

15 .4

18 .4

8 .1

12 .5

12 .5

13 .2

27 .9

18 .5

6 .1

2 .9

2 .8

3 .3

7 .8

1 .3

2 .1

1 .0

4 .8

2 .4

2 .9

1 .3

0 .0

2 .3

5 .0

5 .3

7 .0

2 .2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25.10

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

大変住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答
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設問２ 今後の居住意向 

・８割以上の回答者が、今後も泉大津市に住み続けたいと回答している。 

・平成 25 年 10 月に実施したアンケート調査と比較すると、「いつまでも住み続けたい」が 2.5 ポ

イント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3

39.8

39.8

39.4

29.4

22.7

27.7

35.0

39.5

61.2

39.8

51.3

40.7

42.0

38.8

35.5

27.9

42.4

43.3

41.9

43.5

42.1

54.9

57.3

53.2

48.5

41.1

23.0

41.9

30.3

48.8

43.2

46.3

40.8

48.8

39.1

9.5

6.6

4.6

8.3

11.8

8.0

6.4

8 .7

8.1

1.8

6.6

6.6

2.3

6.8

7.5

11.8

9.3

5.4

7.2

8.0

9 .3

6.3

3.9

10.7

11.7

5.8

7.3

6.1

8.0

10.5

7.0

3.4

5.0

6.6

7 .0

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25.10

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

いつまでも住み続けたい 当分住み続けたい

できれば他市町村へ移転したい すぎにでも他市町村へ移転したい

わからない 無回答
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設問２―①、② 住み続けたい（住み続けたいと思わない）理由 

・住み続けたいと思う理由では、「交通の便が良い」が 51.3％と最も多く、以下、「住みなれていて

愛着がある」が 47.7％、「買い物や外食が便利」が 47.6％と多くなっている。 

・住み続けたいとは思わない理由では、「緑が少ない」が 35.7％と最も多く、次いで「公共施設が充

実してない」が 33.3％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.3

47.7

47.6

26.4

17.4

13.5

9.6

8.8

6.5

4.5

3.5

3.1

2.7

1.8

46.3

44.8

37.7

44.3

22.5

12.9

7.8

9.4

10.9

6.3

3.7

3.1

4.0

1.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

交通の便が良い

住みなれていて愛着がある

買い物や外食が便利

災害が少ない

学校や仕事、家族の都合

地域での人間関係が良い

医療･福祉サービスが充実している

犯罪が少ない

道路や下水道等が整備されている

緑が多い

その他

公共施設が充実している

子育てがしやすい

子どもの教育環境が良い

今回調査

Ｈ25.10

35.7

33.3

28.6

28.6

26.2

23.8

19.0

14.3

11.9

7.1

4.8

4.8

2.4

0.0

28.8

40.0

32.5

20.0

27.5

23.8

13.8

25.0

8.8

8.8

16.3

11.3

8.8

2.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

緑が少ない

公共施設が充実していない

医療･福祉サービスが充実していない

愛着がない

買い物や外食が不便

その他

交通の便が良くない

子どもの教育環境が良くない

道路や下水道等が整備されていない

地域での人間関係が良くない

子育てがしにくい

学校や仕事、家族の都合

犯罪が多い

災害が多い

今回調査

Ｈ25.10
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■ 皆さんの暮らしの現状について 

設問３－① 趣味やスポーツ、生涯学習等について 

（１）週に１日以上、運動やスポーツをしている 

・「はい」の回答割合は 34.2％で、前回調査（Ｈ29.5）から 5.5 ポイント減少、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 1.3ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.5

39.7

34.2

36.1

34.2

31.4

14.7

33.0

35.0

37.9

41.2

25.0

40.7

33.0

32.5

44.7

27.9

33.7

38.9

62.2

56.9

62.2

61.1

62.8

66.7

85.3

66.0

65.0

59.7

49.1

72.4

57.0

62.5

62.5

52.6

72.1

63.0

53.7

2.4

3.3

3.5

2.8

3.0

2.0

0.0

1.1

0.0

2.4

9.7

2.6

2.3

4.5

5.0

2.6

0.0

3.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答
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（２）１ヶ月に１度以上、文化・芸術活動に参加している 

・「はい」の回答割合は 17.0％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.5 ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 0.8ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.2

16.5

17.0

9 .7

21.2

19.6

10.7

7.4

19.4

16.1

23.6

11.8

19.8

21.6

12.5

22.4

20.9

16.3

13.0

81.1

79.4

78.4

85.6

74.7

78.4

89.3

91.5

80.6

80.6

63.6

86.8

77.9

70.5

81.3

75.0

76.7

80.4

74.1

2.7

4.0

4.6

4.6

4.1

2.0

0.0

1.1

0.0

3.2

12.7

1.3

2.3

8.0

6.3

2.6

2.3

3.3

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答
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（３）この１年間にご自身またはお子さんが青少年健全育成のための活動に参加したことがある 

・「はい」の回答割合は 11.4％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.5 ポイント減少、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 2.7ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.1

11.9

11.4

13.4

11.3

7.8

20.0

16.0

13.6

7.3

8.5

14.5

14.0

14.8

5.0

7.9

14.0

13.0

11.1

82.9

83.5

82.1

80.6

82.6

88.2

80.0

83.0

85.4

88.7

73.3

81.6

81.4

77.3

85.0

85.5

81.4

81.5

77.8

2.9

4.6

6.6

6.0

6.1

3.9

0.0

1.1

1.0

4.0

18.2

3.9

4.7

8.0

10.0

6.6

4.7

5.4

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答
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（４）人生が豊かになるよう生涯学習活動に取り組んでいる 

・「はい」の回答割合は 15.2％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.9 ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 4.8ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.0

14.3

15.2

14.4

15.7

19.6

14.7

12.8

18.4

13.7

15.2

18.4

18.6

18.2

11.3

7.9

18.6

19.6

11.1

76.6

78.6

77.3

79.6

77.4

76.5

84.0

86.2

81.6

78.2

66.1

77.6

76.7

70.5

78.8

84.2

76.7

72.8

77.8

3.4

7.1

7.5

6.0

6.9

3.9

1.3

1.1

0.0

8.1

18.8

3.9

4.7

11.4

10.0

7.9

4.7

7.6

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答
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（５）生涯学習を通じて身に付けた知識や経験、人とのつながりを、仕事や地域活動に活かすようにし

ている（または、活かしたいと思っている） 

※設問３－①（４）で「はい」と答えた方のみ計上 

 

・「はい」の回答割合は 84.2％で、前回調査（Ｈ29.5）から 6.1 ポイント減少、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 4.8ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79.4

90.3

84.2

80.6

86.0

80.0

90.9

83.3

94.7

70.6

84.0

78.6

87.5

100.0

100.0

100.0

62.5

61.1

100.0

16.2

7.8

13.7

16.1

12.3

20.0

9.1

16.7

0.0

23.5

16.0

14.3

12.5

0 .0

0 .0

0 .0

25.0

38.9

0 .0

4.4

1.9

2.1

3.2

1.8

0.0

0.0

0.0

5.3

5.9

0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6 (n=136)

H29.5 (n=103)

今回調査 (n=95)

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答
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設問３－② 防災や防犯、環境問題について 

（１）災害に備えて防災対策をしている 

・「はい」の回答割合は 53.8％で、前回調査（Ｈ29.5）から 14.2ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 13.3ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 40.5

39.6

53.8

49.5

57.6

64.7

62.7

61.7

56.3

41.9

48.5

51.3

62.8

52.3

48.8

56.6

48.8

50.0

61.1

56.1

56.4

41.6

45.8

38.3

33.3

37.3

37.2

43.7

54.0

38.8

44.7

36.0

39.8

45.0

39.5

51.2

45.7

29.6

3.4

4

4.6

4.6

4.1

2.0

0.0

1.1

0.0

4.0

12.7

3.9

1.2

8.0

6.3

3.9

0.0

4.3

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答



12 

 

 

（２）犯罪にあわないために防犯対策をしている 

・「はい」の回答割合は 58.4％で、前回調査（Ｈ29.5）から 2.7 ポイント減少、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 4.8ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.2

61.1

58.4

53.2

62.3

29.4

53.3

61.7

64.1

62.1

61.8

63.2

66.3

56.8

52.5

60.5

53.5

63.0

50.0

33.7

35.4

37.1

44.0

33.6

68.6

46.7

37.2

35.9

33.9

26.1

35.5

30.2

37.5

40.0

34.2

46.5

32.6

42.6

3.1

3.5

4.5

2.8

4.1

2.0

0.0

1.1

0.0

4.0

12.1

1.3

3.5

5.7

7.5

5.3

0.0

4.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答



13 

 

 

（３）消費者被害にあわないように注意している 

・「はい」の回答割合は 89.0％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.9 ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 1.6ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90.6

88.1

89.0

87.0

91.5

80.4

86.7

94.7

90.3

91.9

88.5

92.1

84.9

87.5

90.0

90.8

90.7

87.0

94.4

7.1

8.9

7.8

9 .7

6.1

17.6

13.3

4.3

9.7

4.0

4.2

5.3

12.8

5 .7

6 .3

6 .6

9.3

9.8

3.7

2.4

3.1

3.2

3.2

2.5

2.0

0.0

1.1

0.0

4.0

7.3

2.6

2.3

6.8

3.8

2.6

0.0

3.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答



14 

 

 

（４）消費生活センター等の消費者トラブルに対応可能な窓口を知っている 

・「はい」の回答割合は 33.8％で、前回調査（Ｈ29.5）から 5.4 ポイント減少、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 10.7ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.5

39.2

33.8

35.6

33.9

21.6

28.0

41.5

39.8

34.7

31.5

36.8

33.7

34.1

32.5

39.5

32.6

29.3

29.6

52.9

56.9

62.4

61.6

62.3

76.5

72.0

57.4

60.2

61.3

58.8

61.8

65.1

60.2

61.3

55.3

67.4

67.4

63.0

2.7

3.9

3.8

2.8

3.9

2.0

0.0

1.1

0.0

4.0

9.7

1.3

1.2

5.7

6.3

5.3

0.0

3.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答



15 

 

 

（５）エネルギー・地球温暖化問題に関心を持っている 

・「はい」の回答割合は 68.6％で、前回調査（Ｈ29.5）から 2.1 ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）

と比較すると 4.6ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

73.2

66.5

68.6

72.7

67.5

54.9

65.3

67.0

72.8

73.4

69.1

63.2

62.8

65.9

72.5

80.3

72.1

63.0

70.4

24.2

29.7

27.4

24.5

28.7

41.2

34.7

31.9

26.2

23.4

21.2

35.5

34.9

27.3

21.3

17.1

27.9

31.5

24.1

2.7

3.8

4.0

2.8

3.9

3.9

0.0

1.1

1.0

3.2

9.7

1.3

2.3

6.8

6.3

2.6

0.0

5.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

はい いいえ 無回答



16 

 

 

設問４ 日常生活の状況や実感について 

（１）地域住民同士で助け合うようにしている 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 60.0％で、前回調査（Ｈ29.5）から 5.4

ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 1.7ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

15.0

13.3

10.9

10.2

11.8

7.8

6.7

10.6

9.7

12.9

13.3

14.5

18.6

10.2

11.3

6.6

9.3

6.5

9.3

43.3

41.3

49.1

47.7

50.4

39.2

40.0

48.9

47.6

53.2

55.8

59.2

48.8

48.9

46.3

42.1

60.5

52.2

50.0

25.5

28.2

25.6

25.5

25.6

27.5

40.0

25.5

33.0

21.8

15.8

13.2

24.4

20.5

27.5

40.8

18.6

25.0

25.9

12.7

12.1

10.1

13.0

8 .3

19.6

12.0

12.8

9.7

8 .9

4.8

11.8

5.8

13.6

7.5

6.6

11.6

9.8

9.3

3.5

5.1

4.3

3.7

3.9

5.9

1.3

2.1

0.0

3.2

10.3

1.3

2.3

6.8

7.5

3.9

0.0

6.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答



17 

 

 

（２）生活必需品は泉大津市内で買うようにしている 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 82.2％で、前回調査（Ｈ29.5）から 4.0

ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 1.8ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.3

40.4

40.6

38.4

42.4

35.3

33.3

38.3

24.3

42.7

55.2

44.7

48.8

39.8

41.3

36.8

34.9

42.4

38.9

37.1

37.8

41.6

40.7

41.9

37.3

41.3

42.6

55.3

45.2

31.5

39.5

36.0

36.4

46.3

48.7

39.5

38.0

42.6

11.9

14.2

11.4

13.4

11.0

17.6

17.3

11.7

16.5

8.1

6.7

11.8

8.1

11.4

6.3

10.5

25.6

13.0

11.1

5.2

4.9

3.7

5.1

2.8

7.8

8.0

5.3

3.9

1.6

0.6

2.6

4.7

8.0

1.3

1.3

0.0

4.3

5.6

2.5

2.8

2.7

2.3

1.9

2.0

0.0

2.1

0.0

2.4

6.1

1.3

2.3

4.5

5.0

2.6

0.0

2.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答



18 

 

 

（３）地元で採れた食材を買うようにしている 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 38.4％で、前回調査（Ｈ29.5）から 2.8

ポイント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 4.6ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

14.9

11.3

9.4

6.0

10.7

2.0

8 .0

5.3

6.8

10.5

15.2

15.8

9.3

5.7

8.8

6.6

14.0

7.6

7.4

28.1

29.9

29.0

26.9

30.6

9 .8

20.0

29.8

31.1

36.3

32.1

26.3

36.0

29.5

32.5

22.4

18.6

32.6

24.1

34.3

38.6

40.2

44.4

38.3

43.1

40.0

44.7

46.6

41.9

32.1

35.5

33.7

38.6

38.8

55.3

51.2

37.0

40.7

19.0

16.3

17.4

19.4

17.1

39.2

32.0

19.1

15.5

8.9

10.3

21.1

17.4

19.3

15.0

11.8

14.0

20.7

20.4

3.7

4.0

4.0

3.2

3.3

5.9

0.0

1.1

0.0

2.4

10.3

1.3

3.5

6.8

5.0

3.9

2.3

2.2

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答



19 

 

 

（４）市内の移動は徒歩や自転車で行う 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 67.5％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.8

ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 1.1ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.1

43.9

42.4

35.2

47.1

41.2

36.0

35.1

39.8

41.1

53.3

43.4

50.0

39.8

45.0

40.8

41.9

45.7

31.5

21.5

22.8

25.1

31.0

21.8

27.5

24.0

25.5

29.1

25.8

21.8

22.4

26.7

30.7

22.5

31.6

23.3

22.8

18.5

16.2

16.8

16.8

17.6

17.4

19.6

20.0

25.5

17.5

15.3

9.7

18.4

11.6

11.4

18.8

18.4

18.6

18.5

18.5

12.4

13.3

12.5

13.9

11.3

7.8

20.0

12.8

13.6

15.3

7.3

14.5

8.1

13.6

11.3

7.9

14.0

9.8

24.1

2.8

3.2

3.2

2.3

2.5

3.9

0.0

1.1

0.0

2.4

7.9

1.3

3.5

4.5

2.5

1.3

2.3

3.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答



20 

 

 

（５）健康の維持・増進に努めている 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 73.4％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.2

ポイント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 2.5ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.6

28.6

28.0

28.7

27.8

19.6

20.0

22.3

24.3

30.6

38.8

35.5

30.2

23.9

28.8

28.9

27.9

26.1

24.1

42.3

45.0

45.4

44.0

47.4

49.0

42.7

50.0

45.6

47.6

40.6

38.2

51.2

47.7

41.3

50.0

41.9

45.7

51.9

17.7

19.2

17.9

19.0

17.9

25.5

30.7

18.1

25.2

11.3

10.3

21.1

9.3

19.3

20.0

14.5

23.3

20.7

9.3

4.1

4.2

4.5

5.6

3.3

2.0

6.7

8.5

1.9

7.3

1.2

3.9

5.8

4.5

2.5

1.3

4.7

4.3

9.3

2.4

3.1

4.2

2.8

3.6

3.9

0.0

1.1

2.9

3.2

9.1

1.3

3.5

4.5

7.5

5.3

2.3

3.3

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答



21 

 

 

（６）自分とは違う価値観や慣習、他の地域・国の文化を理解するようにしている 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 74.7％で、前回調査（Ｈ29.5）から 2.2

ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 3.1ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.6

20.1

21.6

20.4

22.3

31.4

29.3

23.4

18.4

14.5

21.8

21.1

30.2

22.7

15.0

21.1

30.2

18.5

14.8

51

52.4

53.1

51.4

56.5

49.0

53.3

55.3

54.4

60.5

48.5

57.9

50.0

51.1

67.5

51.3

34.9

51.1

55.6

19.7

18.9

17.3

20.4

14.9

9.8

12.0

13.8

25.2

16.9

18.2

15.8

12.8

12.5

11.3

25.0

30.2

20.7

16.7

5.2

4.3

4.5

5 .1

3.6

5.9

5 .3

6 .4

1.9

5 .6

2.4

3.9

3.5

8.0

1.3

1.3

2.3

6.5

7.4

3.5

4.3

3.5

2.8

2.8

3.9

0.0

1.1

0.0

2.4

9.1

1.3

3.5

5.7

5.0

1.3

2.3

3.3

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答



22 

 

 

（７）「広報いずみおおつ」の内容が充実していると思う 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 70.4％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.8

ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 0.6ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.7

15.8

12.6

10.6

13.2

5.9

8 .0

9 .6

12.6

9.7

19.4

14.5

14.0

19.3

12.5

5.3

9.3

12.0

11.1

56.3

53.8

57.8

53.7

61.7

56.9

54.7

60.6

61.2

64.5

52.7

57.9

62.8

48.9

58.8

68.4

46.5

64.1

53.7

19.7

20.7

18.9

23.1

16.5

17.6

26.7

23.4

20.4

16.9

13.3

21.1

15.1

12.5

16.3

21.1

34.9

13.0

20.4

4.6

4.4

5.3

8.8

3.0

11.8

8 .0

5.3

5.8

4.8

1.8

3.9

3.5

10.2

3.8

1.3

4.7

6.5

9.3

4.7

5.3

5.4

3.7

5.5

7.8

2.7

1.1

0.0

4.0

12.7

2.6

4.7

9.1

8.8

3.9

4.7

4.3

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（８）この１年間に、市の公共施設をよく利用した 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 29.3％で、前回調査（Ｈ29.5）から 2.7

ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 3.3ポイント減少している。 
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9.2

9.8

7.4

12.1

2.0

4.0

5.3

6.8

11.3

18.8

3.9

14.0

10.2

8.8

6.6

0.0

18.5

13.0

20.8

17.4

19.5

20.4

19.0

21.6

25.3

24.5

13.6

17.7

18.2

23.7

15.1

19.3

16.3

25.0

25.6

16.3

18.5

27.7

28.9

33.3

31.9

35.3

23.5

44.0

35.1

45.6

27.4

27.9

43.4

43.0

29.5

35.0

32.9

30.2

22.8

35.2

35.8

39.2

33.3

37.0

30.0

49.0

26.7

34.0

34.0

40.3

24.2

26.3

25.6

34.1

36.3

31.6

41.9

38.0

25.9

4.0

5.4

4.2

3.2

3.6

3.9

0.0

1.1

0.0

3.2

10.9

2.6

2.3

6.8

3.8

3.9

2.3

4.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（９）お勤めの職場は、労働環境が整っていると思う 

※設問４（５）で「泉大津市内」（に勤務している）と回答した方（設問４（４）の「学

生」、「無職」を除く）のみ計上  

 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 59.1％で、前回調査（Ｈ29.5）から 8.1

ポイント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 16.2ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.8

14.8

12.6

12.5

13.8

12.5

9.5

16.0

10.3

8.3

15.8

4.8

25.0

15.0

33.3

18.2

11.1

4.0

0.0

30.1

33.6

46.5

35.0

53.8

37.5

52.4

40.0

55.2

54.2

31.6

52.4

41.7

40.0

26.7

54.5

55.6

60.0

33.3

17.3

14.8

17.3

17.5

18.8

12.5

23.8

20.0

17.2

20.8

5.3

19.0

8.3

25.0

20.0

18.2

11.1

4.0

33.3

8.3

6.7

9.4

15.0

7.5

25.0

9.5

16.0

10.3

0.0

5 .3

14.3

0 .0

0 .0

13.3

0.0

11.1

12.0

25.0

31.6

27.5

14.2

20.0

6.3

12.5

4.8

8.0

6.9

16.7

42.1

9.5

25.0

20.0

6.7

9.1

11.1

20.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6 (n=133)

H29.5 (n=149)

今回調査 (n=127)

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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（１０）将来の夢や目標を持っている 

※設問４（２）で「 16 歳～ 19 歳」「 20 歳～ 29 歳」と回答した方のみ計上  

 

・「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計は 72.5％で、前回調査（Ｈ29.5）から 3.4

ポイント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 3.9ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.0

35.2

35.3

22.2

42.4

33.3

50.0

16.7

40.0

75.0

100.0

25.0

37.5

36.4

40.7

37.3

33.3

39.4

33.3

37.5

50.0

20.0

25.0

0 .0

25.0

37.5

9.1

14.8

9.8

22.2

3 .0

33.3

0.0

8.3

20.0

0.0

0 .0

0.0

0 .0

9.1

5.6

5.9

0.0

9.1

0.0

12.5

8.3

0 .0

0.0

0 .0

25.0

0 .0

5.5

3.7

11.8

22.2

6.1

0.0

0.0

16.7

20.0

0.0

0.0

25.0

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6 (n=55)

H29.5 (n=54)

今回調査

(n=51)

男性

女性

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

あてはまる どちらかといえばあてはまる
どちらかといえばあてはまらない あてはまらない
無回答
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■ 泉大津市のまちの現状について 

設問５－① 地域活動や日常生活について 

（１）地域活動やボランティア活動が活発なまちだと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 52.0％で、前回調査（Ｈ29.5）から 4.1ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 0.2ポイント減少している。 
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5.7

5.3

6.0

5.2

7.8

9.3

6.4

2.9

2.4

5.5

3.9

12.8

6.8

7.5

1.3

0.0

2.2

3.7

44.0

42.2

46.7

45.8

49.6

54.9

49.3

51.1

54.4

46.0

37.6

57.9

55.8

40.9

37.5

50.0

34.9

55.4

35.2

33.7

37.1

31.0

33.3

28.7

19.6

34.7

30.9

33.0

33.9

28.5

34.2

17.4

30.7

40.0

36.8

44.2

20.7

27.8

10.2

10.3

8.2

9.3

6 .9

15.7

6.7

10.6

4.9

9.7

6.1

1.3

8.1

9.1

3.8

3.9

11.6

12.0

20.4

4.3

4.7

8.8

5.6

9.6

2.0

0.0

1.1

4.9

8.1

22.4

2.6

5.8

12.5

11.3

7.9

9.3

9.8

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（２）地域の中で人のつながりがあると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 63.5％で、前回調査（Ｈ29.5）から 5.7ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 3.6ポイント上昇している。 
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48.3

49.2

53.6

53.7

55.4

49.0

49.3

55.3

62.1

59.7

48.5

60.5

61.6

52.3

52.5

61.8

41.9

53.3

42.6

27.0

30.7

22.9

27.8

19.0

23.5

30.7

19.1

26.2

17.7

20.6

25.0

16.3

18.2

27.5

22.4

25.6

16.3

24.1

9 .0

8.2

7.4

6 .5

7.4

15.7

8.0

10.6

1.0

9.7

4 .8

0.0

2.3

10.2

3.8

3.9

16.3

12.0

18.5

4.1

3.3

6.2

3.2

7.2

0.0

1.3

1.1

3.9

4.8

15.8

1.3

5.8

10.2

7.5

6.6

9.3

5.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（３）地域活動の中心となるリーダーが育っていると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 39.0％で、前回調査（Ｈ29.5）から 3.2ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 3.1ポイント上昇している。 
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36.6

35.3

29.3

40.4

39.8

40.3

30.3

42.1

44.2

44.3

31.3

39.5

23.3

27.2

31.5

44.3

45.0

40.5

43.1

37.7

31.4

48.0

41.5

44.7

36.3

38.2

42.1

34.9

28.4

40.0

46.1

48.8

40.2

37.0

13.0

13.5

11.8

12.5

11.3

23.5

17.3

12.8

7 .8

15.3

5 .5

9.2

8.1

12.5

13.8

5.3

14.0

18.5

18.5

6.8

5.7

8.6

5.1

10.2

2.0

1.3

1.1

5.8

6.5

21.8

2.6

7.0

11.4

11.3

7.9

11.6

7.6

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（４）差別やいじめ、虐待がないまちだと思う 

・「そう思わない」の回答割合は 9.8％で、前回調査（Ｈ29.5）から 2.6ポイント上昇、初期値

（Ｈ26.6）と比較すると 0.1ポイント減少している。 
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3.9

2.3

6.5

3.7

48.6

51.3

55.7

55.1

57.3

64.7

53.3

53.2

58.3

62.9

50.3

60.5

69.8

45.5

56.3

53.9

55.8

54.3

51.9

29.5

28.8

18.6

18.5

18.7

15.7

21.3

26.6

24.3

17.7

10.3

18.4

10.5

15.9

18.8

23.7

14.0

20.7

22.2

9 .9

7.2

9.8

10.6

9 .1

15.7

17.3

10.6

7.8

8 .1

4.8

9.2

5.8

12.5

7.5

6.6

14.0

12.0

13.0

5.2
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9.6

7.9

9.6

2.0

4.0

2.1

7.8

9.7

20.0

3.9

7.0

15.9

10.0

11.8

14.0

6.5

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（５）家庭生活や職場、学校、地域において、男女が平等であると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 62.4％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.2ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 1.2ポイント上昇している。 
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5.7
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1.3

2.3

6.5

3.7

53.0

54.0

56.8

55.1

58.7

54.9

54.7

59.6

56.3

59.7

54.5

61.8

62.8

52.3

56.3

57.9

53.5

54.3

55.6

25.2

24.6

21.0

20.4

21.2

25.5

21.3

26.6

28.2

20.2

13.3

21.1

11.6

22.7

22.5

25.0

23.3

19.6

22.2

8 .7

5.4

6.4

6 .0

6.1

11.8

13.3

5.3

3 .9

4.8

4.2

3.9

3.5

9.1

3.8

3.9

7.0

10.9

9.3

4.9

7.4

10.2

8.8

10.5

0.0

4.0

3.2

7.8

10.5

21.8

6.6

12.8

10.2

11.3

11.8

14.0

8.7

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の理由（自由記述） 

 

○地域活動や日常生活について（１６２件） 

・活動をしている現場を見たことがない、内容が伝わってこない ......................... 20 

・差別、いじめ、虐待はある ....................................................................................................... 16 

・実態がよくわからない ................................................................................................................ 16 

・地域活動に参加していないためわからない..................................................................... 14 

・自治会離れが進んでいる。若手の自治会参加が少ない ............................................ 14 

・リーダーがいない、お年寄りばかり ................................................................................... 11 

・地域の人とのつながりが薄い .................................................................................................. 10 

・仲間意識が高すぎる、地元優先、ムラ社会..................................................................... 10 

・昔からの考え方が残っている、男女平等とは思えない ................................................ 5 

・活動している人としていない人の差がある......................................................................... 4 

・メンバーが固定している ............................................................................................................... 3 

・女性の管理職、登用が少ない ...................................................................................................... 3 

・地域活動の代表、役員は男性が務めることが多い .......................................................... 3 

・若者が少なく、地域とのつながりがない ............................................................................. 2 

・ボランティアが活発だとは感じない、機会が少ない ..................................................... 2 

・マナーが悪い、違反をしている ................................................................................................. 2 

・子どもがいないのでわからない。 ............................................................................................ 2 

・いじめはなくなることがない、あったときの対応力があればよい ........................ 2 

・高齢者のなかには女性を軽視する言動を感じる ............................................................... 2 

・祭りの考え方が男女不平等 ........................................................................................................... 2 

・興味がない、必要がない ............................................................................................................... 2 

・その他 .................................................................................................................................................. 17 
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設問５－② 安全・安心について 

（１）防災対策が充実し安心だと感じている 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 63.0％で、前回調査（Ｈ29.5）から 1.6ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 5.0ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.9

6.4

5.6

6.5

4.7

7.8

6.7

2.1

2.9

4.0

9.1

6.6

8.1

4.5

5.0

1.3

4.7

6.5

9.3

51.1

55.0

57.4

57.4

59.2

56.9

61.3

59.6

61.2

58.9

52.7

56.6

69.8

52.3

52.5

55.3

51.2

66.3

48.1

30.3

27.2

26.4

27.3

25.6

27.5

26.7

31.9

27.2

28.2

20.6

32.9

16.3

25.0

30.0

35.5

30.2

18.5

25.9

7.8

7.6

5.3

4.6

5.2

7.8

5.3

5.3

6 .8

6.5

1.8

1 .3

3.5

8.0

3.8

3.9

7.0

5 .4

11.1

3.8

3.8

5.3

4.2

5.2

0.0

0.0

1.1

1.9

2.4

15.8

2.6

2.3

10.2

8.8

3.9

7.0

3.3

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（２）犯罪が少なく安全なまちだと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 79.5％で、前回調査（Ｈ29.5）から 6.6ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 9.4ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.0

11.4

11.2

13.0

10.2

13.7

9.3

7.4

4.9

9.7

18.2

10.5

17.4

12.5

11.3

2.6

9.3

13.0

9.3

59.1

61.5

68.3

68.5

70.0

72.5

69.3

77.7

70.9

71.0

59.4

75.0

72.1

58.0

75.0

73.7

60.5

68.5

64.8

19.4

19.3

12.3

11.6

12.4

7 .8

16.0

9 .6

18.4

11.3

10.3

9.2

5.8

14.8

10.0

14.5

16.3

10.9

20.4

7.4

5.1

3.5

3 .7

3.0

5 .9

5 .3

4.3

1.9

4.8

0 .6

1.3

2.3

8.0

0.0

2.6

4.7

4.3

1.9

3.1

2.6

4.6

3.2

4.4

0.0

0.0

1.1

3.9

3.2

11.5

3.9

2.3

6.8

3.8

6.6

9.3

3.3

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の理由（自由記述） 

 

○安全・安心について（１４９件） 

・盗難、車上荒らし、空き巣などが多い .............................................................................. 24 

・台風時の対応が悪いと感じた、復旧対応が遅れた ...................................................... 14 

・防災対策が十分か、わからない ............................................................................................. 12 

・防災無線が聞こえにくい、防災時のアナウンスを充実して欲しい。 ................... 9 

・具体的な防災対策がない、聞いたことがない、気づかない。 .................................. 9 

・ニュースや人伝手で犯罪があると聞いた ............................................................................. 8 

・津波対策、津波避難ビルのオートロック等が不安 .......................................................... 8 

・警察のパトロールが少ない、動きが悪い ............................................................................. 5 

・運転が荒い、暴走行為などがある。 ....................................................................................... 5 

・照明が少なく、道路が暗い ........................................................................................................... 5 

・痴漢、声掛けなどの犯罪が増加している。......................................................................... 4 

・防犯カメラが少ない、死角となる場所を減らすべき ..................................................... 4 

・青少年の素行が悪い ......................................................................................................................... 4 

・災害が少ないためわからない、大きな災害がないとわからない。 ........................ 4 

・広報、ハザードマップなどの情報が行き届いていない。 ........................................... 4 

・避難訓練、自主防災組織の活動ができていない。 .......................................................... 4 

・避難場所が遠い、狭い .................................................................................................................... 4 

・どんな対策をしても安心とは思えない。 ............................................................................. 3 

・危機管理の対応が縦割、要支援者への対策が十分ではない ...................................... 3 

・避難場所の建物が古い、安全ではない。 ............................................................................. 3 

・その他 .................................................................................................................................................. 13 
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設問５－③ 子育て・教育について 

（１）子どもを産み育てやすいまちだと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計 68.5％で、前回調査（Ｈ29.5）から 1.9ポイ

ント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 6.6 ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.6

11.7

11.2

14.4

9.4

17.6

12.0

13.8

8 .7

10.5

8.5

14.5

19.8

8.0

10.0

6.6

9.3

13.0

5.6

52.3

54.9

57.3

52.8

61.4

54.9

68.0

60.6

63.1

62.1

44.8

55.3

64.0

56.8

55.0

53.9

58.1

54.3

64.8

19.6

16.3

12.3

13.0

12.1

11.8

12.0

17.0

14.6

13.7

7.3

7.9

5.8

12.5

13.8

15.8

18.6

13.0

14.8

5 .3

4.2

2.9

5.1

1.4

9 .8

4.0

3 .2

3.9

1.6

0.0

0.0

1.2

6.8

0.0

2.6

2.3

4.3

3.7

13.3

13.1

16.3

14.8

15.7

5.9

4.0

5.3

9.7

12.1

39.4

22.4

9.3

15.9

21.3

21.1

11.6

15.2

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（２）幼稚園・保育所・認定こども園などにおける就学前教育が充実していると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 65.0％で、前回調査（Ｈ29.5）から 1.0ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 2.1ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9

11.0

12.3

15.3

10.7

13.7

17.3

17.0

6.8

8.9

12.1

13.2

22.1

9.1

13.8

3.9

9.3

13.0

13.0

52.0

55.0

52.6

51.4

54.3

51.0

53.3

56.4

58.3

62.1

41.2

53.9

59.3

52.3

51.3

38.2

58.1

57.6

57.4

18.0

16.0

14.7

14.8

14.9

15.7

18.7

16.0

22.3

13.7

7.3

10.5

4.7

13.6

15.0

30.3

18.6

9.8

14.8

4 .7

3.6

3.2

4 .2

2.5

13.7

5.3

4 .3

1.0

2 .4

0.0

0.0

2.3

9.1

0.0

2.6

2.3

3.3

3.7

14.4

14.3

17.1

14.4

17.6

5.9

5.3

6.4

11.7

12.9

39.4

22.4

11.6

15.9

20.0

25.0

11.6

16.3

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（３）小中学校の教育が充実していると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 58.7％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.2ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 1.3ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3

6.0

6.1

9.3

4.1

5.9

5.3

11.7

6.8

2.4

4.8

5.3

10.5

8.0

8.8

2.6

0.0

6.5

0.0

51.1

52.5

52.6

52.8

54.0

60.8

52.0

57.4

53.4

61.3

42.4

57.9

65.1

46.6

50.0

36.8

55.8

57.6

63.0

21.2

20.6

18.4

16.2

19.6

13.7

28.0

20.2

20.4

20.2

10.3

14.5

10.5

18.2

18.8

27.6

25.6

14.1

18.5

5.4

4.0

4.2

6.9

2.5

11.8

8 .0

4 .3

5.8

1.6

0 .6

0.0

1.2

9.1

1.3

6.6

7.0

4.3

1.9

15.9

16.9

18.7

14.8

19.8

7.8

6.7

6.4

13.6

14.5

41.8

22.4

12.8

18.2

21.3

26.3

11.6

17.4

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（４）生涯学習の機会や場所が充実していると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 57.3％で、前回調査（Ｈ29.5）から 2.4ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 2.9ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.2

4.9

4.3

5.6

2.8

3.9

1.3

7.4

1.9

1.6

6.7

1.3

8.1

6.8

5.0

2.6

2.3

2.2

1.9

49.2

50.0

53.0

48.1

58.1

56.9

54.7

53.2

62.1

59.7

41.8

63.2

69.8

46.6

53.8

42.1

41.9

53.3

57.4

24.9

25.3

21.4

25.9

18.2

21.6

29.3

26.6

20.4

19.4

15.8

17.1

9.3

20.5

21.3

27.6

37.2

22.8

20.4

6.3

4.4

5.0

6.0

4.4

13.7

8 .0

5 .3

3 .9

6.5

0 .0

0.0

2.3

10.2

2.5

6.6

7.0

5.4

3.7

14.4

15.4

16.3

14.4

16.5

3.9

6.7

7.4

11.7

12.9

35.8

18.4

10.5

15.9

17.5

21.1

11.6

16.3

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の理由（自由記述） 

 

○子育て・教育について（１２０件） 

・生涯学習の場所が身近にない、機会を知らない ........................................................... 10 

・子どもがいない、子育てしていないのでわからない ................................................. 10 

・具体的な情報が少ない .................................................................................................................... 7 

・教育者の質が悪い .............................................................................................................................. 6 

・他都市と比較して図書館が貧弱 ................................................................................................. 5 

・幼稚園・保育所が少ない、身近にない .................................................................................. 5 

・学校の施設・設備が古い、整っていない ............................................................................. 5 

・モラルの無い子が多い、万引きなどの犯罪が多い .......................................................... 4 

・教育レベルが低い .............................................................................................................................. 4 

・公園や遊び場が少ない、汚い ...................................................................................................... 4 

・安心して産める場所がない、市外での出産が多い .......................................................... 4 

・生涯学習の必要性を感じない ...................................................................................................... 3 

・興味を持たせてくれる企画をして欲しい ............................................................................. 3 

・塾に行かないと勉強が追い付かない ....................................................................................... 3 

・学童保育の時間が短い、長期休みだけの利用を認めてほしい .................................. 3 

・中学校の給食が遅れている ........................................................................................................... 3 

・公民館等の行事の参加人数が少ない。抽選に外れることがある。 ........................ 2 

・魅力ある市立幼稚園がない。 ...................................................................................................... 2 

・学校までの距離が遠い .................................................................................................................... 2 

・わからない、考えたことがない ............................................................................................. 11 

・その他 .................................................................................................................................................. 24 
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設問５－④ 福祉・医療について 

（１）高齢者が安心して暮らせるまちだと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 73.8％で、前回調査（Ｈ29.5）から 2.7ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 4.1ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.6

10.1

9.4

13.0

7 .4

11.8

9.3

5.3

7 .8

6 .5

13.9

9.2

17.4

9.1

11.3

3.9

7.0

7.6

7.4

59.1

60.0

64.3

62.0

67.5

70.6

73.3

64.9

66.0

65.3

57.0

72.4

66.3

65.9

63.8

61.8

55.8

64.1

57.4

20.5

19.6

15.0

14.4

14.9

2.0

10.7

20.2

19.4

16.9

13.9

13.2

10.5

11.4

18.8

18.4

23.3

15.2

18.5

4.9

5.3

4.6

5.6

3.9

11.8

5.3

5 .3

2.9

7 .3

0.6

1.3

2.3

5.7

1.3

6.6

7.0

6.5

7.4

5.0

5.0

6.6

5.1

6.3

3.9

1.3

4.3

3.9

4.0

14.5

3.9

3.5

8.0

5.0

9.2

7.0

6.5

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（２）障がいのある人が安心して暮らせるまちだと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 62.7％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.2ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 0.8ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.0

5.7

5.4

7.9

4.1

9.8

5.3

3 .2

3.9

2.4

7.9

6.6

7.0

5.7

7.5

2.6

4.7

3.3

5.6

53.9

56.8

57.3

54.2

61.2

60.8

66.7

57.4

59.2

54.0

55.8

68.4

65.1

58.0

56.3

57.9

44.2

55.4

53.7

24.6

24.0

22.4

23.6

21.5

17.6

18.7

27.7

24.3

30.6

13.9

15.8

17.4

19.3

23.8

22.4

27.9

26.1

24.1

6 .2

6.8

4.8

5.6

3.9

9.8

8.0

5.3

4 .9

4 .0

1.8

1.3

2.3

4.5

1.3

5.3

11.6

6.5

9.3

7.4

6.7

10.1

8.8

9.4

2.0

1.3

6.4

7.8

8.9

20.6

7.9

8.1

12.5

11.3

11.8

11.6

8.7

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（３）各種検診や健康講座など健康づくりに関する制度が充実していると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 76.6％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.9ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 2.2ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.7

12.6

11.2

11.6

11.8

9.8

5.3

10.6

10.7

8.1

17.0

10.5

15.1

14.8

12.5

9.2

7.0

6.5

14.8

60.7

64.9

65.4

63.0

66.7

66.7

69.3

68.1

68.0

71.8

55.8

73.7

74.4

56.8

62.5

61.8

65.1

69.6

59.3

16.3

14.0

12.8

14.8

11.8

3.9

20.0

12.8

15.5

13.7

10.3

10.5

4.7

12.5

13.8

17.1

16.3

12.0

14.8

4.0

3.5

3.4

5.1

2.2

13.7

5 .3

4.3

1.9

2 .4

0 .0

0.0

1.2

5.7

1.3

2.6

4.7

6.5

5.6

5.3

5.0

7.2

5.6

7.4

5.9

0.0

4.3

3.9

4.0

17.0

5.3

4.7

10.2

10.0

9.2

7.0

5.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答



43 

 

 

（４）医療の体制が充実していると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 70.9％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.9ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 1.3ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.8

11.4

14.2

15.3

14.9

23.5

9.3

16.0

10.7

10.5

17.0

10.5

16.3

12.5

17.5

10.5

9.3

17.4

18.5

55.8

60.4

56.6

54.6

57.6

51.0

65.3

56.4

62.1

58.1

52.1

67.1

65.1

54.5

55.0

55.3

53.5

50.0

50.0

18.6

17.8

17.4

19.0

16.3

9.8

17.3

18.1

19.4

23.4

12.7

17.1

9.3

14.8

16.3

23.7

23.3

17.4

20.4

6.2

5.6

4.6

6.0

3 .6

11.8

8.0

6.4

4.9

2.4

1.2

0.0

3.5

8.0

1.3

6.6

7.0

7.6

3.7

5.6

4.9

7.0

5.1

7.7

3.9

0.0

3.2

2.9

5.6

17.0

5.3

5.8

10.2

10.0

3.9

7.0

7.6

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の理由（自由記述） 

 

○福祉・医療について（９７件） 

・歩道が少ない、歩車分離、バリアフリーができてない ............................................ 26 

・わからない ......................................................................................................................................... 13 

・市立病院の充実が必要 ................................................................................................................ 11 

・市立病院の緊急時の対応、市外の病院に搬送・紹介される ...................................... 8 

・病院、診療所など、医療機関が少ない .................................................................................. 6 

・福祉バスが充実していない ........................................................................................................... 5 

・高齢者になった時の生活が大変、安心して暮らせない ................................................ 4 

・高齢者が安心して集える場がない、デイサービスの充実 ........................................... 3 

・受診日が決められていて利用しにくい .................................................................................. 3 

・障がい者施設の質・量ともに不十分、施策が不十分 ..................................................... 2 

・高齢者が入る施設はあるが高い ................................................................................................. 2 

・良いお医者さんがいない ............................................................................................................... 2 

・情報が入ってこない ......................................................................................................................... 2 

・その他 .................................................................................................................................................. 10 
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設問５－⑤ まちの環境について 

（１）良好な住環境が整っていると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 73.1％で、前回調査（Ｈ29.5）から 1.8ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 2.3ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

10.3

11.9

9.6

10.6

9 .9

19.6

13.3

9 .6

6.8

8.9

7 .3

10.5

14.0

8.0

10.0

3.9

9.3

12.0

7.4

60.5

59.4

63.5

63.4

63.4

66.7

76.0

69.1

66.0

58.1

57.0

65.8

70.9

65.9

60.0

67.1

55.8

59.8

61.1

19.6

17.9

15.7

15.7

15.7

5 .9

8 .0

16.0

20.4

21.8

13.9

18.4

8.1

12.5

18.8

18.4

23.3

10.9

16.7

3 .4

4.0

4.5

5.1

4.1

5.9

2.7

5 .3

5.8

5.6

2 .4

3.9

1.2

5.7

1.3

3.9

7.0

8.7

5.6

6.2

6.7

6.7

5.1

6.9

2.0

0.0

0.0

1.0

5.6

19.4

1.3

5.8

8.0

10.0

6.6

4.7

8.7

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（２）まちのきれいさや騒音の少なさなど、身の回りの環境に満足している 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 66.1％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.3ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 1.7ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.9

12.6

10.7

9.3

11.8

17.6

8.0

8.5

6.8

10.5

13.3

7.9

12.8

12.5

11.3

6.6

7.0

13.0

11.1

54.5

53.8

55.4

59.3

53.7

52.9

61.3

59.6

61.2

47.6

53.9

65.8

64.0

46.6

52.5

52.6

58.1

54.3

48.1

21.8

21.7

23.4

20.4

25.3

19.6

24.0

27.7

24.3

29.0

17.0

22.4

16.3

22.7

26.3

28.9

23.3

19.6

31.5

8.0

6.9

5.9

7 .4

5 .0

7.8

6.7

4.3

7.8

9 .7

1.8

3.9

4.7

10.2

2.5

7.9

7.0

7.6

3.7

5.9

5.0

4.6

3.7

4.1

2.0

0.0

0.0

0.0

3.2

13.9

0.0

2.3

8.0

7.5

3.9

4.7

5.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（３）港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所だと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 41.1％で、前回調査（Ｈ29.5）から 3.8ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 3.3ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2

2.6

2.7

2.3

2.5

7.8

2.7

3.2

1.9

0.0

3.0

6.6

0.0

2.3

3.8

2.6

2.3

2.2

1.9

34.6

34.7

38.4

40.7

38.3

56.9

46.7

34.0

35.0

39.5

33.3

35.5

40.7

51.1

41.3

35.5

39.5

33.7

29.6

37.8

36.9

35.7

36.6

35.8

15.7

38.7

44.7

41.7

39.5

27.9

40.8

39.5

29.5

32.5

38.2

27.9

34.8

35.2

13.4

13.1

11.8

12.5

10.7

13.7

12.0

18.1

15.5

9.7

7 .3

13.2

14.0

6.8

3.8

14.5

9.3

17.4

16.7

10.9

12.6

11.4

7.9

12.7

5.9

0.0

0.0

5.8

11.3

28.5

3.9

5.8

10.2

18.8

9.2

20.9

12.0

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（４）市内の道路は、安全で快適に通行できると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 58.2％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.4ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 2.8ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.2

7.4

8.0

7 .4

7.7

11.8

6.7

6 .4

5.8

4.8

12.1

13.2

4.7

8.0

10.0

2.6

2.3

9.8

7.4

48.2

50.4

50.2

52.8

50.4

68.6

53.3

54.3

44.7

49.2

44.2

47.4

65.1

47.7

46.3

59.2

48.8

51.1

40.7

30.9

26.9

29.6

28.7

30.3

13.7

28.0

33.0

39.8

32.3

26.1

32.9

23.3

27.3

33.8

27.6

37.2

23.9

31.5

8.8

9.7

6.2

6.5

5.8

3 .9

12.0

6.4

7 .8

6.5

3.0

5.3

3.5

10.2

2.5

3.9

7.0

6.5

11.1

4.9

5.6

5.9

4.6

5.8

2.0

0.0

0.0

1.9

7.3

14.5

1.3

3.5

6.8

7.5

6.6

4.7

8.7

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（５）快適に利用でき楽しめる公園があると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 55.0％で、前回調査（Ｈ29.5）から 1.1ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 1.7ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.0

8.2

7.8

6.9

8.0

13.7

6.7

10.6

8.7

2.4

7.9

6.6

7.0

9.1

10.0

2.6

4.7

14.1

3.7

44.3

47.9

47.2

51.9

45.7

51.0

56.0

48.9

44.7

43.5

46.7

46.1

51.2

55.7

42.5

42.1

55.8

46.7

38.9

31.5

28.5

31.5

31.5

32.0

19.6

28.0

31.9

36.9

40.3

26.7

34.2

30.2

23.9

36.3

36.8

27.9

28.3

33.3

9.1

8.9

8.0

5.6

8.5

13.7

9 .3

7.4

8.7

7.3

5.5

10.5

8.1

4.5

5.0

11.8

7.0

5.4

14.8

6.0

6.5

5.4

4.2

5.8

2.0

0.0

1.1

1.0

6.5

13.3

2.6

3.5

6.8

6.3

6.6

4.7

5.4

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（６）水道の現状に満足している 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 77.1％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.7ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 4.0ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.0

19.7

22.1

26.9

20.1

15.7

20.0

22.3

15.5

17.7

32.7

30.3

23.3

26.1

25.0

14.5

14.0

16.3

24.1

54.1

56.7

55.0

53.2

56.2

60.8

61.3

53.2

64.1

54.0

47.3

60.5

60.5

52.3

47.5

57.9

46.5

65.2

42.6

14.6

11.9

12.8

13.0

12.7

9 .8

13.3

13.8

14.6

16.1

8 .5

6.6

9.3

11.4

17.5

15.8

23.3

7.6

16.7

7.7

6.9

5.6

4.6

6 .1

7 .8

5 .3

9.6

5.8

7.3

1.2

1.3

4.7

5.7

3.8

5.3

11.6

5.4

11.1

4.7

4.7

4.5

2.3

5.0

5.9

0.0

1.1

0.0

4.8

10.3

1.3

2.3

4.5

6.3

6.6

4.7

5.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（７）下水道の現状に満足している 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 75.5％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.8ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 3.6ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.1

17.9

20.5

24.1

18.7

15.7

20.0

21.3

12.6

16.1

30.3

30.3

20.9

19.3

25.0

14.5

11.6

17.4

20.4

54.8

56.8

55.0

54.2

55.6

60.8

62.7

55.3

64.1

54.8

44.8

56.6

66.3

50.0

48.8

56.6

53.5

59.8

48.1

14.7

12.4

12.6

12.0

12.9

7.8

9 .3

12.8

16.5

15.3

10.3

9.2

5.8

14.8

12.5

14.5

20.9

12.0

13.0

7.5

7.6

6.7

6 .5

6 .9

9 .8

8.0

10.6

5.8

9.7

1.2

2.6

3.5

8.0

7.5

7.9

9.3

6.5

11.1

5.9

5.3

5.1

3.2

5.8

5.9

0.0

0.0

1.0

4.0

13.3

1.3

3.5

8.0

6.3

6.6

4.7

4.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答



52 

 

 

「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の理由（自由記述） 

 

○まちの環境について（３１６件） 

・水道料金が高い ............................................................................................................................... 39 

・港湾部がさびれている、殺風景、暗い、活気・魅力がない .................................. 33 

・狭い道路が多い、歩道がない、怖いと感じる道がある ............................................ 29 

・公園が少ない、近くにない ....................................................................................................... 28 

・下水道料金が高い .......................................................................................................................... 26 

・道路の騒音がうるさい、暴走族が走っている ................................................................ 17 

・自動車、バイク、自転車の交通ルールが守られていない ....................................... 16 

・港湾部に行くことがない、遠くてなじみがない ........................................................... 14 

・ごみ、たばこのポイ捨て、犬の糞がある ......................................................................... 12 

・ボール遊びできる公園など、子どもたちが遊ぶ場、公園がない ......................... 12 

・歩道が歩きにくい、段差がある、ベビーカーを押しにくい .................................. 11 

・快適に使える公園、大人が憩える公園、楽しめる遊具がない .............................. 10 

・緑が少ない、街路樹を切ってしまっている..................................................................... 10 

・公園の設備が少ない、充実していない、管理が行き届いていない。 ............... 10 

・自転車レーンのある道路は、実用的でなく危ない ...................................................... 10 

・道路がガタガタで危ない ............................................................................................................... 8 

・下水道が通っていない .................................................................................................................... 7 

・路上駐車、歩道、自転車道への駐車が多い......................................................................... 7 

・街灯が少ない、暗い道路が多い。 ............................................................................................ 6 

・一方通行が多い ................................................................................................................................... 6 

・自転車用の道がなく危ない ........................................................................................................... 5 

・港湾部は、魅力的な場所になるような開発をするべき ................................................ 4 

・汚い川があり、悪臭がする ........................................................................................................... 3 

・祭り、フェニックスのライブなどは迷惑 ............................................................................. 3 

・右折信号がなく、危ない ............................................................................................................... 3 

・交通渋滞がある、信号が多くてなかなか進まない .......................................................... 3 

・わからない ............................................................................................................................................. 2 

・その他 .................................................................................................................................................. 31 
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設問５－⑥産業について 

（１）商工業が盛んなまちだと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 49.1％で、前回調査（Ｈ29.5）から 9.5ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 10.9ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.2

3.3

6.4

7.4

6.1

15.7

9.3

8.5

3.9

2.4

5.5

10.5

9.3

6.8

5.0

1.3

0.0

4.3

9.3

32.0

36.3

42.7

40.7

44.1

52.9

54.7

54.3

41.7

37.1

32.7

39.5

48.8

50.0

38.8

42.1

32.6

42.4

42.6

39.5

36.4

35.8

37.0

35.0

17.6

32.0

27.7

44.7

43.5

37.0

38.2

29.1

28.4

40.0

38.2

48.8

34.8

38.9

15.5

15.4

9.1

9.7

8 .5

7 .8

4.0

8.5

7 .8

10.5

11.5

10.5

7.0

6.8

8.8

10.5

16.3

9.8

7.4

6.9

8.6

5.9

5.1

6.3

5.9

0.0

1.1

1.9

6.5

13.3

1.3

5.8

8.0

7.5

7.9

2.3

8.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（２）市外の人に自慢できる観光資源があると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 32.6％で、前回調査（Ｈ29.5）から 3.4ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 5.5ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1

2.1

4.6

4.6

5.0

13.7

10.7

4.3

2.9

1.6

2.4

6.6

5.8

4.5

3.8

1.3

4.7

3.3

5.6

24.0

27.1

28.0

28.2

29.5

39.2

41.3

37.2

34.0

18.5

17.0

28.9

32.6

33.0

26.3

27.6

25.6

26.1

24.1

39.2

37.9

43.8

42.1

45.2

25.5

34.7

40.4

46.6

56.5

45.5

44.7

41.9

39.8

50.0

48.7

34.9

46.7

37.0

25.8

24.2

16.0

19.4

12.9

15.7

13.3

18.1

15.5

16.9

14.5

17.1

11.6

13.6

12.5

14.5

32.6

14.1

22.2

8.0

8.8

7.5

5.6

7.4

5.9

0.0

0.0

1.0

6.5

20.6

2.6

8.1

9.1

7.5

7.9

2.3

9.8

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の理由（自由記述） 

 

○産業について（２２８件） 

・観光資源・特産品がない、自慢できる・紹介できるものがない。 .................... 62 

・毛布産業の衰退、地場産業の衰退 ........................................................................................ 32 

・毛布以外ない、新しい産業が育っていない..................................................................... 20 

・観光資源を知らない、思いつかない ................................................................................... 15 

・アピールが足りない、広報などでの周知不足。 ........................................................... 11 

・活力がない ......................................................................................................................................... 10 

・工場が住宅地となっている ....................................................................................................... 10 

・以前は盛んだったと思う、昔を思うと寂しくなる。 ..................................................... 8 

・産業がない、仕事が少なくなっている。 ............................................................................. 8 

・わからない ............................................................................................................................................. 6 

・観光を期待していない、観光目的で泉大津に来る人はいない。 ............................. 5 

・商店街の衰退、活気がない、閉店するお店が増えている ........................................... 5 

・毛布など地場産品を買う場所がない ....................................................................................... 4 

・だんじり以外思いつかない ........................................................................................................... 3 

・特産品開発、オンリーワンの商品をつくるべき ............................................................... 3 

・市民会館がなくなり寂しくなった ............................................................................................ 2 

・港湾部の活用が足りていない ...................................................................................................... 2 

・魅力的な商業施設がない ............................................................................................................... 2 

・その他 .................................................................................................................................................. 20 
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設問５－⑦市政について 

（１）市政への市民参画の機会が増えたと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 48.3％で、前回調査（Ｈ29.5）から 3.2ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 3.7ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8

2.9

4.5

4.2

4.7

7.8

5.3

4.3

2.9

0.8

6.1

5.3

5.8

3.4

7.5

2.6

4.7

2.2

3.7

41.8

42.2

43.8

39.8

47.4

51.0

46.7

42.6

44.7

47.6

38.8

51.3

55.8

40.9

43.8

39.5

39.5

44.6

33.3

35.2

35

31.2

36.1

28.7

21.6

37.3

38.3

38.8

33.1

22.4

31.6

20.9

31.8

33.8

31.6

32.6

31.5

40.7

9

7.8

8 .2

11.1

5.8

11.8

8 .0

10.6

5.8

6.5

7.3

7.9

4.7

11.4

5.0

7.9

14.0

7.6

5.6

11.2

12.1

12.3

8.8

13.5

7.8

2.7

4.3

7.8

12.1

25.5

3.9

12.8

12.5

10.0

18.4

9.3

14.1

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（２）市政に関する情報が、わかりやすく提供されていると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 61.9％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.8ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 0.5ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.8

6.4

7.4

7.4

7.2

7.8

8.0

7.4

4.9

2.4

10.9

9.2

7.0

4.5

11.3

5.3

4.7

7.6

5.6

53.6

54.7

54.6

52.8

57.3

49.0

57.3

57.4

60.2

58.1

49.1

57.9

69.8

54.5

55.0

51.3

51.2

50.0

42.6

24.3

25.0

22.6

24.5

21.2

19.6

28.0

22.3

28.2

25.8

16.4

25.0

16.3

20.5

23.8

22.4

27.9

23.9

29.6

6.0

6.1

6.2

8 .8

4.7

17.6

4.0

8.5

2 .9

4 .8

4.2

3.9

2.3

9.1

1.3

7 .9

11.6

6.5

7.4

8.2

7.8

9.3

6.5

9.6

5.9

2.7

4.3

3.9

8.9

19.4

3.9

4.7

11.4

8.8

13.2

4.7

12.0

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（３）公共施設の利用しやすさや、サービスの内容に満足している 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 57.9％で、前回調査（Ｈ29.5）から 3.2ポ

イント上昇、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 0.3ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.2

5.4

6.9

7.4

6.1

11.8

8.0

2.1

6.8

4.0

9.1

9.2

9.3

4.5

8.8

2.6

7.0

5.4

7.4

51.4

49.3

51.0

49.5

53.7

54.9

62.7

53.2

45.6

52.4

46.7

59.2

59.3

48.9

46.3

46.1

48.8

57.6

42.6

25.8

29.4

25.8

25.0

25.6

15.7

22.7

31.9

34.0

28.2

20.0

26.3

18.6

22.7

36.3

31.6

20.9

20.7

24.1

7.5

6.1

6.4

8 .8

5.2

11.8

5.3

9 .6

7.8

4 .8

3.6

1 .3

4.7

11.4

0.0

5 .3

18.6

5.4

11.1

9.1

9.7

9.9

9.3

9.4

5.9

1.3

3.2

5.8

10.5

20.6

3.9

8.1

12.5

8.8

14.5

4.7

10.9

14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（４）職員の市民への応対や接し方が良く、信頼できると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 71.4％で、前回調査（Ｈ29.5）から 0.6ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 0.5ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3

11.9

12.5

13.4

12.7

15.7

13.3

8 .5

7 .8

8.1

20.0

18.4

15.1

13.6

16.3

6.6

9.3

6 .5

13.0

56.6

60.1

58.9

56.9

60.1

52.9

60.0

54.3

65.0

68.5

51.5

52.6

69.8

53.4

58.8

59.2

62.8

65.2

48.1

14.7

16.0

16.2

16.2

16.3

13.7

21.3

25.5

21.4

11.3

10.9

21.1

7.0

19.3

15.0

17.1

16.3

14.1

24.1

6.3

5.4

5.4

7.4

4.1

11.8

4.0

9.6

2.9

4.0

3.6

5 .3

3.5

9.1

1.3

6.6

4 .7

4 .3

7.4

7.1

6.5

7.0

6.0

6.9

5.9

1.3

2.1

2.9

8.1

13.9

2.6

4.7

4.5

8.8

10.5

7.0

9.8

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（５）市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 77.9％で、前回調査（Ｈ29.5）から 1.4ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 0.5ポイント上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.0

16.5

17.6

21.3

16.0

23.5

22.7

13.8

11.7

16.1

20.6

19.7

22.1

25.0

21.3

11.8

14.0

13.0

9.3

59.4

62.8

60.3

55.1

64.5

49.0

60.0

66.0

68.0

64.5

53.3

60.5

66.3

50.0

61.3

57.9

62.8

63.0

61.1

10.2

11.4

10.7

12.5

9.6

15.7

10.7

13.8

16.5

9.7

5.5

9 .2

7.0

12.5

11.3

13.2

14.0

10.9

13.0

5.6

3.5

3.4

4 .2

2.5

5 .9

5.3

3.2

1 .9

3.2

1.8

5.3

0.0

4.5

0.0

3 .9

4.7

4.3

3.7

6.9

5.8

8.0

6.9

7.4

5.9

1.3

3.2

1.9

6.5

18.8

5.3

4.7

8.0

6.3

13.2

4.7

8.7

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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（６）市民ニーズに基づいた効率的で効果的な行財政運営が行われていると思う 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計は 53.1％で、前回調査（Ｈ29.5）から 1.2ポ

イント減少、初期値（Ｈ26.6）と比較すると 2.4ポイント減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.7

5.1

3.4

4.6

2.8

7.8

4.0

2.1

2.9

0.0

4.2

6.6

4.7

4.5

2.5

0.0

0.0

0.0

7.4

49.8

49.2

49.8

46.8

51.8

47.1

52.0

55.3

47.6

53.2

46.7

44.7

55.8

50.0

56.3

40.8

48.8

54.3

42.6

24.7

27.4

26.4

29.2

25.9

25.5

30.7

26.6

35.0

29.0

17.6

34.2

19.8

21.6

26.3

32.9

27.9

25.0

27.8

7.7

6.1

6.7

9 .7

4.7

13.7

8.0

9.6

6.8

5 .6

2.4

3.9

4.7

8.0

2.5

7.9

9.3

8 .7

9.3

12.1

12.2

13.8

9.7

14.9

5.9

5.3

6.4

7.8

12.1

29.1

10.5

15.1

15.9

12.5

18.4

14.0

12.0

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H26.6

H29.5

今回調査

男性

女性

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

戎小学校

旭小学校

穴師小学校

上條小学校

浜小学校

条東小学校

条南小学校

楠小学校

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」と回答した人の理由（自由記述） 

 

○市政について（１３２件） 

・職員の対応が悪い、職員によって差がある ............................................................ 23 

・内容を知らない、よくわからない ................................................................................ 15 

・市民参画の機会が少ない、増えたという実感がない .............................................6 

・手続きが不便、手続きが遅い、待ち時間が長い .......................................................6 

・どこで情報提供されているかわからない .....................................................................6 

・他都市と比較すると図書館のサービスが劣っている .............................................5 

・広報が少ない、内容が伝わってこない、アピールが下手 ...................................4 

・効果があがっていない事業、無駄がある .....................................................................4 

・土日に利用できない、お昼休みに対応してくれない .............................................3 

・市役所にあまり行かない .......................................................................................................3 

・職員が多すぎる ...........................................................................................................................3 

・台風時の対応が悪かった .......................................................................................................3 

・公共施設が少ない ......................................................................................................................3 

・公共施設を利用しない、利用の仕方がわからない ..................................................3 

・市政に関心がない、期待していない ...............................................................................3 

・市民参加の機会がなかった ..................................................................................................2 

・議員数が多い ................................................................................................................................2 

・職員の知識・能力がない .......................................................................................................2 

・部署間の連携が取れていない、自分の課だけの対応 .............................................2 

・その他 .......................................................................................................................................... 34 
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設問６ 今後の泉大津市はどのようなまちをめざすべきか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.7

18.7

17.3

17.1

16.5

15.0

13.9

12.0

10.6

10.2

10.2

9.9

8.8

8.8

7.7

7.4

7.2

7.0

5.9

5.3

4.5

4.3

4.2

3.7

3.5

3.4

2.9

2.9

2.4

1.8

1.4

0.8

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

安定したライフラインの整ったまち

犯罪を未然に防ぎ安心して暮らせるまち

消費者が安心して生活できるまち

健康で心豊かに暮らせるまち

市民とともにつくる災害に強い安全なまち

住みやすさと優しさを次世代へと引き継ぐまち

人の集う公園・緑・水辺のあるまち

誰もが利用しやすく誰もが集える公共施設

満足を実感できる市民サービスの実現

思いやりを持ち人権が尊重されるまち

すべての市民に情報が届けられるまち

柔軟で健全な行財政運営

青少年が夢を持って社会参画できるまち

笑顔で育ち育てられるまち

暮らしに文化・芸術・スポーツが息づくまち

人と企業が集まりアイデアと活気にあふれるまち

安全安心で快適に移動できるまち

すこやか安心長寿のまち

共に支え合い共に生きるまち

すべての世代が学びあい育ちあえるまち

身近な環境を守り未来につながるまち

誰もが夢を持ち働きやすいまち

ぬくもりの手と手をつなぐまち

人・もの・情報が集まる、美しい港があるまち

多様な価値観を共感できるまち

地域がつながり地域で課題解決できるまち

市民が主体に活躍できるまち

つながりある学びと育ちを大切にするまち

地域資源を守りながら新しい風を感じさせるまち

誰もが能力と個性を発揮できるまち

食を身近に感じる産業を育むまち

その他

第１部会
第２部会

第３部会

第４部会
第５部会

第６部会

第７部会
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■相関係数 

・相関係数＝Ｒとすると、一般的に、｜Ｒ｜＝0.7～1 かなり強い相関がある、｜Ｒ｜＝0.4～0.7 やや相関あり、｜Ｒ｜＝0.2～0.4 弱い相関ある、｜Ｒ｜＝0～0.2 ほとんど相関なしとなる。 

・なお、「住みやすさ」は、「１．大変住みやすい」→「5.住みにくい」、「満足度」は、「１．そう思わない」→「４．そう思う」のため、マイナスの相関となる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1 Q2 Q3-①-1 Q3-①-2 Q3-①-3 Q3-①-4 Q3-①-5 Q3-②-1 Q3-②-2 Q3-②-3 16.2 81.1 2.7 Q4-2 Q4-3 Q4-4 Q4-5 Q4-6 Q4-7 Q4-8 Q4-9 Q4-10 Q5-①-1 Q5-①-2 Q5-①-3 Q5-①-4 Q5-①-5 Q5-②-1 Q5-②-2 Q5-③-1 Q5-③-2 Q5-③-3 Q5-③-4 Q5-④-1 Q5-④-2 Q5-④-3 Q5-④-4 Q5-⑤-1 Q5-⑤-2 Q5-⑤-3 Q5-⑤-4 Q5-⑤-5 Q5-⑤-6 Q5-⑤-7 Q5-⑥-1 Q5-⑥-2 Q5-⑦-1 Q5-⑦-2 Q5-⑦-3 Q5-⑦-4 Q5-⑦-5 Q5-⑦-6

Q1 住みやすさ 1.000 0.525 0.121 0.088 0.077 0.048 -0.141 0.131 0.020 0.073 -0.004 -0.009 -0.128 -0.118 -0.066 -0.081 -0.084 -0.149 -0.304 -0.127 -0.241 0.068 -0.368 -0.327 -0.293 -0.298 -0.293 -0.338 -0.306 -0.424 -0.366 -0.400 -0.368 -0.356 -0.303 -0.273 -0.304 -0.490 -0.434 -0.311 -0.324 -0.344 -0.218 -0.246 -0.342 -0.352 -0.254 -0.258 -0.315 -0.247 -0.315 -0.331

Q2 今後の居住意向 0.525 1.000 0.161 0.018 0.098 0.037 -0.204 -0.057 0.025 0.052 -0.006 -0.065 -0.222 -0.241 -0.144 -0.120 -0.116 -0.061 -0.298 -0.131 -0.236 0.142 -0.227 -0.284 -0.206 -0.322 -0.292 -0.303 -0.289 -0.304 -0.300 -0.333 -0.307 -0.340 -0.299 -0.288 -0.253 -0.299 -0.343 -0.223 -0.234 -0.188 -0.254 -0.299 -0.159 -0.145 -0.215 -0.274 -0.284 -0.245 -0.228 -0.314

Q3-①-1 週に１日以上、運動やスポーツをしている 0.121 0.161 1.000 0.215 0.118 0.193 0.099 0.086 0.112 0.042 0.138 0.123 -0.227 -0.047 -0.084 -0.087 -0.410 -0.145 -0.092 -0.253 -0.044 -0.151 -0.084 -0.110 -0.065 -0.057 -0.099 -0.065 -0.047 -0.065 -0.028 -0.044 -0.092 -0.090 -0.063 -0.116 -0.044 0.033 -0.062 0.028 0.004 0.039 -0.012 -0.046 0.012 0.041 -0.077 -0.032 -0.058 -0.021 -0.028 -0.006

Q3-①-2 １ヶ月に１度以上、文化・芸術活動に参加している 0.088 0.018 0.215 1.000 0.152 0.358 -0.031 0.093 0.107 0.075 0.108 0.157 -0.094 -0.088 -0.092 -0.118 -0.154 -0.188 -0.061 -0.253 -0.063 -0.169 -0.071 -0.057 -0.044 -0.056 -0.004 0.047 0.009 0.019 0.049 0.048 0.011 0.013 0.010 -0.004 0.025 -0.006 0.010 -0.002 0.018 0.036 -0.010 -0.025 0.052 0.018 -0.008 0.053 0.048 -0.041 -0.047 0.027

Q3-①-3 この１年間に、ご自身またはお子さんが、青少年健全育成のための活動に参加したことがある 0.077 0.098 0.118 0.152 1.000 0.194 0.173 0.072 0.118 -0.000 0.052 0.065 -0.228 -0.036 -0.016 -0.017 -0.107 -0.110 -0.042 -0.178 -0.097 0.018 -0.088 -0.123 -0.049 -0.081 -0.013 0.027 -0.030 -0.069 -0.063 0.001 0.012 -0.053 -0.051 -0.052 -0.016 -0.054 -0.044 0.050 0.044 0.005 0.024 -0.021 -0.038 0.013 -0.117 -0.061 0.002 -0.017 -0.015 -0.056

Q3-①-4 人生が豊かになるよう生涯学習活動に取り組んでいる 0.048 0.037 0.193 0.358 0.194 1.000 0.095 0.096 0.072 -0.006 0.106 0.136 -0.127 -0.046 -0.078 -0.072 -0.184 -0.201 0.017 -0.222 -0.043 -0.285 -0.113 -0.138 -0.020 -0.058 -0.032 -0.032 -0.041 -0.026 -0.002 0.039 -0.031 -0.080 -0.132 -0.038 -0.074 -0.021 0.005 -0.018 -0.002 -0.012 -0.046 -0.014 -0.055 -0.036 -0.049 -0.038 -0.015 -0.020 -0.018 -0.034

Q3-①-5 生涯学習を通じて身に付けた知識や経験、人とのつながりを、仕事や地域活動に活かすようにしている -0.141 -0.204 0.099 -0.031 0.173 0.095 1.000 -0.045 0.093 0.068 0.016 0.370 -0.124 -0.203 0.018 -0.143 -0.030 -0.004 0.062 0.042 #DIV/0! -0.102 -0.035 -0.016 0.002 0.150 0.056 0.002 0.106 0.032 0.064 0.137 0.029 -0.004 -0.021 -0.026 0.064 0.114 0.145 0.105 0.138 0.105 0.077 0.084 -0.004 -0.015 -0.036 0.118 0.074 0.051 0.103 0.053

Q3-②-1 災害に備えて防災対策をしている 0.131 -0.057 0.086 0.093 0.072 0.096 -0.045 1.000 0.253 0.156 0.137 0.181 -0.157 0.037 -0.102 -0.051 -0.166 -0.130 -0.119 -0.121 -0.177 -0.188 -0.192 -0.164 -0.158 -0.098 -0.074 -0.094 -0.107 -0.194 -0.198 -0.170 -0.220 -0.114 -0.085 -0.127 -0.091 -0.080 -0.035 -0.101 -0.020 -0.091 -0.059 -0.083 -0.137 -0.140 -0.135 -0.133 -0.083 -0.057 -0.129 -0.169

Q3-②-2 犯罪にあわないために防犯対策をしている 0.020 0.025 0.112 0.107 0.118 0.072 0.093 0.253 1.000 0.200 0.132 0.101 -0.225 -0.078 -0.137 -0.097 -0.227 -0.085 -0.093 -0.161 -0.074 0.099 -0.082 -0.057 -0.047 -0.054 -0.037 -0.033 -0.024 -0.080 -0.099 -0.083 -0.066 -0.063 -0.068 -0.112 -0.085 -0.071 -0.028 -0.005 0.009 0.026 0.012 -0.015 -0.002 -0.008 -0.125 -0.079 -0.051 -0.028 -0.082 -0.032

Q3-②-3 消費者被害にあわないように注意している 0.073 0.052 0.042 0.075 -0.000 -0.006 0.068 0.156 0.200 1.000 0.104 0.163 -0.091 -0.098 -0.142 -0.070 -0.147 -0.117 -0.129 -0.068 -0.121 -0.034 -0.133 -0.109 -0.136 -0.081 -0.085 -0.057 -0.026 -0.115 -0.097 -0.108 -0.085 -0.043 -0.068 -0.141 -0.057 -0.095 -0.095 -0.043 -0.085 -0.053 -0.086 -0.124 -0.031 -0.063 -0.083 -0.091 -0.035 -0.093 -0.066 -0.067

Q3-②-4 消費生活センター等の消費者トラブルに対応可能な窓口を知っている -0.004 -0.006 0.138 0.108 0.052 0.106 0.016 0.137 0.132 0.104 1.000 0.217 -0.081 -0.078 -0.168 -0.083 -0.129 -0.095 -0.063 -0.165 -0.047 -0.136 -0.114 -0.064 -0.111 -0.019 -0.028 -0.026 -0.036 -0.079 -0.070 -0.058 -0.088 -0.075 -0.106 -0.107 -0.116 0.036 -0.014 0.008 0.068 0.036 0.045 0.025 0.020 0.039 -0.003 -0.040 -0.035 -0.038 -0.064 -0.055

Q3-②-5 エネルギー・地球温暖化問題に関心を持っている -0.009 -0.065 0.123 0.157 0.065 0.136 0.370 0.181 0.101 0.163 0.217 1.000 -0.143 -0.090 -0.199 -0.086 -0.194 -0.186 -0.078 -0.106 -0.216 -0.318 -0.072 -0.064 -0.066 -0.047 -0.019 -0.009 -0.087 -0.073 -0.048 0.026 -0.015 -0.015 0.028 -0.096 -0.054 0.027 0.017 0.086 0.009 0.037 -0.032 -0.050 0.065 0.088 0.029 -0.059 0.047 -0.074 -0.103 -0.009

Q4-1 地域住民同士で助け合うようにしている -0.128 -0.222 -0.227 -0.094 -0.228 -0.127 -0.124 -0.157 -0.225 -0.091 -0.081 -0.143 1.000 0.210 0.285 0.117 0.304 0.169 0.303 0.307 0.271 0.174 0.344 0.438 0.343 0.311 0.274 0.225 0.202 0.325 0.309 0.271 0.328 0.304 0.314 0.283 0.241 0.217 0.181 0.196 0.106 0.090 0.063 0.120 0.101 0.116 0.337 0.293 0.241 0.188 0.151 0.240

Q4-2 生活必需品は泉大津市内で買うようにしている -0.118 -0.241 -0.047 -0.088 -0.036 -0.046 -0.203 0.037 -0.078 -0.098 -0.078 -0.090 0.210 1.000 0.297 0.276 0.222 0.183 0.292 0.257 0.254 0.260 0.246 0.194 0.242 0.268 0.237 0.242 0.213 0.241 0.183 0.137 0.188 0.194 0.224 0.242 0.147 0.195 0.193 0.226 0.199 0.108 0.126 0.135 0.070 0.109 0.186 0.202 0.153 0.191 0.196 0.165

Q4-3 地元で採れた食材を買うようにしている -0.066 -0.144 -0.084 -0.092 -0.016 -0.078 0.018 -0.102 -0.137 -0.142 -0.168 -0.199 0.285 0.297 1.000 0.208 0.273 0.151 0.209 0.199 0.079 0.082 0.260 0.233 0.292 0.240 0.222 0.194 0.156 0.229 0.229 0.216 0.259 0.189 0.178 0.217 0.190 0.082 0.151 0.195 0.109 0.056 0.049 0.063 0.142 0.129 0.186 0.243 0.215 0.220 0.171 0.238

Q4-4 市内の移動は徒歩や自転車で行う -0.081 -0.120 -0.087 -0.118 -0.017 -0.072 -0.143 -0.051 -0.097 -0.070 -0.083 -0.086 0.117 0.276 0.208 1.000 0.320 0.192 0.120 0.176 0.170 0.005 0.196 0.130 0.102 0.149 0.088 0.110 0.144 0.083 0.048 0.043 0.129 0.125 0.136 0.154 0.095 0.105 0.108 0.110 0.091 0.102 0.079 0.123 0.089 0.049 0.136 0.146 0.145 0.197 0.172 0.136

Q4-5 健康の維持・増進に努めている -0.084 -0.116 -0.410 -0.154 -0.107 -0.184 -0.030 -0.166 -0.227 -0.147 -0.129 -0.194 0.304 0.222 0.273 0.320 1.000 0.375 0.286 0.250 0.306 0.288 0.238 0.275 0.226 0.191 0.169 0.181 0.197 0.189 0.145 0.193 0.222 0.152 0.164 0.199 0.170 0.083 0.117 0.126 0.085 0.053 0.133 0.154 0.107 0.081 0.269 0.276 0.265 0.181 0.216 0.237

Q4-6 自分とは違う価値観や慣習、他の地域・国の文化を理解するようにしている -0.149 -0.061 -0.145 -0.188 -0.110 -0.201 -0.004 -0.130 -0.085 -0.117 -0.095 -0.186 0.169 0.183 0.151 0.192 0.375 1.000 0.243 0.194 0.116 0.333 0.231 0.232 0.188 0.165 0.137 0.172 0.160 0.139 0.139 0.069 0.132 0.151 0.097 0.190 0.133 0.124 0.141 0.160 0.088 0.091 0.075 0.153 0.177 0.153 0.159 0.207 0.149 0.162 0.151 0.138

Q4-7 「広報いずみおおつ」の内容が充実していると思う -0.304 -0.298 -0.092 -0.061 -0.042 0.017 0.062 -0.119 -0.093 -0.129 -0.063 -0.078 0.303 0.292 0.209 0.120 0.286 0.243 1.000 0.232 0.350 0.052 0.443 0.410 0.459 0.437 0.395 0.393 0.355 0.402 0.436 0.401 0.433 0.378 0.354 0.430 0.369 0.380 0.381 0.316 0.273 0.331 0.299 0.335 0.324 0.325 0.459 0.511 0.483 0.416 0.427 0.519

Q4-8 この１年間に、市の公共施設をよく利用した -0.127 -0.131 -0.253 -0.253 -0.178 -0.222 0.042 -0.121 -0.161 -0.068 -0.165 -0.106 0.307 0.257 0.199 0.176 0.250 0.194 0.232 1.000 0.214 0.096 0.231 0.225 0.236 0.153 0.123 0.105 0.121 0.141 0.133 0.091 0.201 0.095 0.170 0.169 0.125 0.090 0.106 0.102 0.075 0.107 0.118 0.094 0.090 0.096 0.202 0.187 0.232 0.161 0.123 0.151

Q4-9 お勤めの職場は、労働環境が整っていると思う -0.241 -0.236 -0.044 -0.063 -0.097 -0.043 #DIV/0! -0.177 -0.074 -0.121 -0.047 -0.216 0.271 0.254 0.079 0.170 0.306 0.116 0.350 0.214 1.000 0.261 0.365 0.370 0.169 0.289 0.284 0.206 0.179 0.228 0.142 0.154 0.166 0.119 0.181 0.194 0.144 0.248 0.252 0.204 0.170 0.122 0.087 0.227 0.251 0.145 0.193 0.241 0.223 0.150 0.121 0.242

Q4-10 将来の夢や目標を持っている 0.068 0.142 -0.151 -0.169 0.018 -0.285 -0.102 -0.188 0.099 -0.034 -0.136 -0.318 0.174 0.260 0.082 0.005 0.288 0.333 0.052 0.096 0.261 1.000 0.109 0.063 0.131 0.022 0.202 -0.150 -0.185 0.192 0.199 0.065 0.255 0.141 0.221 0.169 0.037 0.006 0.115 0.097 0.107 0.170 -0.049 -0.063 -0.070 0.104 0.137 0.061 0.070 0.239 0.005 0.207

Q5-①-1 地域活動やボランティア活動が活発なまちだと思う -0.368 -0.227 -0.084 -0.071 -0.088 -0.113 -0.035 -0.192 -0.082 -0.133 -0.114 -0.072 0.344 0.246 0.260 0.196 0.238 0.231 0.443 0.231 0.365 0.109 1.000 0.699 0.646 0.437 0.433 0.419 0.321 0.465 0.434 0.422 0.472 0.457 0.442 0.419 0.333 0.352 0.338 0.378 0.237 0.334 0.215 0.280 0.382 0.374 0.484 0.436 0.464 0.391 0.337 0.431

Q5-①-2 地域の中で人のつながりがあると思う -0.327 -0.284 -0.110 -0.057 -0.123 -0.138 -0.016 -0.164 -0.057 -0.109 -0.064 -0.064 0.438 0.194 0.233 0.130 0.275 0.232 0.410 0.225 0.370 0.063 0.699 1.000 0.655 0.448 0.401 0.430 0.355 0.432 0.385 0.361 0.402 0.398 0.399 0.380 0.297 0.303 0.283 0.292 0.215 0.306 0.205 0.282 0.297 0.275 0.431 0.422 0.389 0.346 0.284 0.408

Q5-①-3 地域活動の中心となるリーダーが育っていると思う -0.293 -0.206 -0.065 -0.044 -0.049 -0.020 0.002 -0.158 -0.047 -0.136 -0.111 -0.066 0.343 0.242 0.292 0.102 0.226 0.188 0.459 0.236 0.169 0.131 0.646 0.655 1.000 0.501 0.429 0.446 0.359 0.423 0.400 0.426 0.457 0.364 0.365 0.400 0.303 0.326 0.359 0.390 0.277 0.349 0.204 0.250 0.325 0.349 0.476 0.464 0.411 0.380 0.337 0.485

Q5-①-4 差別やいじめ、虐待がないまちだと思う -0.298 -0.322 -0.057 -0.056 -0.081 -0.058 0.150 -0.098 -0.054 -0.081 -0.019 -0.047 0.311 0.268 0.240 0.149 0.191 0.165 0.437 0.153 0.289 0.022 0.437 0.448 0.501 1.000 0.661 0.491 0.511 0.452 0.442 0.494 0.417 0.411 0.417 0.377 0.365 0.337 0.398 0.345 0.332 0.306 0.259 0.328 0.326 0.286 0.364 0.425 0.378 0.353 0.315 0.442

Q5-①-5 家庭生活や職場、学校、地域において、男女が平等であると思う -0.293 -0.292 -0.099 -0.004 -0.013 -0.032 0.056 -0.074 -0.037 -0.085 -0.028 -0.019 0.274 0.237 0.222 0.088 0.169 0.137 0.395 0.123 0.284 0.202 0.433 0.401 0.429 0.661 1.000 0.454 0.411 0.486 0.467 0.490 0.468 0.466 0.455 0.406 0.382 0.379 0.356 0.298 0.280 0.328 0.254 0.308 0.322 0.319 0.309 0.366 0.409 0.360 0.329 0.394

Q5-②-1 防災対策が充実し安心だと感じている -0.338 -0.303 -0.065 0.047 0.027 -0.032 0.002 -0.094 -0.033 -0.057 -0.026 -0.009 0.225 0.242 0.194 0.110 0.181 0.172 0.393 0.105 0.206 -0.150 0.419 0.430 0.446 0.491 0.454 1.000 0.632 0.451 0.454 0.489 0.448 0.466 0.425 0.394 0.377 0.453 0.451 0.423 0.382 0.361 0.239 0.315 0.408 0.334 0.374 0.398 0.413 0.318 0.328 0.431

Q5-②-2 犯罪が少なく安全なまちだと思う -0.306 -0.289 -0.047 0.009 -0.030 -0.041 0.106 -0.107 -0.024 -0.026 -0.036 -0.087 0.202 0.213 0.156 0.144 0.197 0.160 0.355 0.121 0.179 -0.185 0.321 0.355 0.359 0.511 0.411 0.632 1.000 0.427 0.470 0.438 0.407 0.424 0.384 0.321 0.324 0.412 0.444 0.311 0.374 0.302 0.280 0.330 0.302 0.211 0.326 0.353 0.367 0.267 0.307 0.369

Q5-③-1 子どもを産み育てやすいまちだと思う -0.424 -0.304 -0.065 0.019 -0.069 -0.026 0.032 -0.194 -0.080 -0.115 -0.079 -0.073 0.325 0.241 0.229 0.083 0.189 0.139 0.402 0.141 0.228 0.192 0.465 0.432 0.423 0.452 0.486 0.451 0.427 1.000 0.758 0.657 0.640 0.529 0.497 0.544 0.509 0.457 0.406 0.316 0.320 0.329 0.242 0.331 0.326 0.310 0.407 0.436 0.463 0.414 0.409 0.488

Q5-③-2 幼稚園・保育所・認定こども園などにおける就学前教育が充実していると思う -0.366 -0.300 -0.028 0.049 -0.063 -0.002 0.064 -0.198 -0.099 -0.097 -0.070 -0.048 0.309 0.183 0.229 0.048 0.145 0.139 0.436 0.133 0.142 0.199 0.434 0.385 0.400 0.442 0.467 0.454 0.470 0.758 1.000 0.702 0.636 0.500 0.487 0.533 0.476 0.399 0.384 0.305 0.302 0.382 0.323 0.386 0.322 0.324 0.400 0.434 0.461 0.402 0.361 0.475

Q5-③-3 小中学校の教育が充実していると思う -0.400 -0.333 -0.044 0.048 0.001 0.039 0.137 -0.170 -0.083 -0.108 -0.058 0.026 0.271 0.137 0.216 0.043 0.193 0.069 0.401 0.091 0.154 0.065 0.422 0.361 0.426 0.494 0.490 0.489 0.438 0.657 0.702 1.000 0.713 0.450 0.513 0.518 0.510 0.436 0.427 0.343 0.320 0.365 0.285 0.337 0.336 0.314 0.383 0.384 0.445 0.390 0.416 0.501

Q5-③-4 生涯学習の機会や場所が充実していると思う -0.368 -0.307 -0.092 0.011 0.012 -0.031 0.029 -0.220 -0.066 -0.085 -0.088 -0.015 0.328 0.188 0.259 0.129 0.222 0.132 0.433 0.201 0.166 0.255 0.472 0.402 0.457 0.417 0.468 0.448 0.407 0.640 0.636 0.713 1.000 0.577 0.584 0.558 0.482 0.372 0.396 0.363 0.314 0.339 0.257 0.297 0.306 0.338 0.439 0.448 0.508 0.371 0.377 0.532

Q5-④-1 高齢者が安心して暮らせるまちだと思う -0.356 -0.340 -0.090 0.013 -0.053 -0.080 -0.004 -0.114 -0.063 -0.043 -0.075 -0.015 0.304 0.194 0.189 0.125 0.152 0.151 0.378 0.095 0.119 0.141 0.457 0.398 0.364 0.411 0.466 0.466 0.424 0.529 0.500 0.450 0.577 1.000 0.789 0.630 0.579 0.447 0.403 0.332 0.364 0.354 0.268 0.328 0.345 0.285 0.380 0.400 0.428 0.401 0.362 0.462

Q5-④-2 障がいのある人が安心して暮らせるまちだと思う -0.303 -0.299 -0.063 0.010 -0.051 -0.132 -0.021 -0.085 -0.068 -0.068 -0.106 0.028 0.314 0.224 0.178 0.136 0.164 0.097 0.354 0.170 0.181 0.221 0.442 0.399 0.365 0.417 0.455 0.425 0.384 0.497 0.487 0.513 0.584 0.789 1.000 0.581 0.574 0.415 0.394 0.358 0.377 0.351 0.250 0.294 0.364 0.332 0.384 0.369 0.431 0.379 0.329 0.455

Q5-④-3 各種検診や健康講座など健康づくりに関する制度が充実していると思う -0.273 -0.288 -0.116 -0.004 -0.052 -0.038 -0.026 -0.127 -0.112 -0.141 -0.107 -0.096 0.283 0.242 0.217 0.154 0.199 0.190 0.430 0.169 0.194 0.169 0.419 0.380 0.400 0.377 0.406 0.394 0.321 0.544 0.533 0.518 0.558 0.630 0.581 1.000 0.733 0.385 0.341 0.276 0.325 0.285 0.311 0.405 0.254 0.302 0.412 0.445 0.426 0.461 0.409 0.462

Q5-④-4 医療の体制が充実していると思う -0.304 -0.253 -0.044 0.025 -0.016 -0.074 0.064 -0.091 -0.085 -0.057 -0.116 -0.054 0.241 0.147 0.190 0.095 0.170 0.133 0.369 0.125 0.144 0.037 0.333 0.297 0.303 0.365 0.382 0.377 0.324 0.509 0.476 0.510 0.482 0.579 0.574 0.733 1.000 0.455 0.361 0.279 0.374 0.320 0.311 0.383 0.313 0.307 0.350 0.415 0.412 0.369 0.409 0.450

Q5-⑤-1 良好な住環境が整っていると思う -0.490 -0.299 0.033 -0.006 -0.054 -0.021 0.114 -0.080 -0.071 -0.095 0.036 0.027 0.217 0.195 0.082 0.105 0.083 0.124 0.380 0.090 0.248 0.006 0.352 0.303 0.326 0.337 0.379 0.453 0.412 0.457 0.399 0.436 0.372 0.447 0.415 0.385 0.455 1.000 0.706 0.441 0.482 0.461 0.278 0.357 0.419 0.416 0.357 0.387 0.440 0.365 0.408 0.432

Q5-⑤-2 まちのきれいさや騒音の少なさなど、身の回りの環境に満足している -0.434 -0.343 -0.062 0.010 -0.044 0.005 0.145 -0.035 -0.028 -0.095 -0.014 0.017 0.181 0.193 0.151 0.108 0.117 0.141 0.381 0.106 0.252 0.115 0.338 0.283 0.359 0.398 0.356 0.451 0.444 0.406 0.384 0.427 0.396 0.403 0.394 0.341 0.361 0.706 1.000 0.429 0.508 0.423 0.274 0.357 0.343 0.310 0.351 0.364 0.414 0.380 0.376 0.394

Q5-⑤-3 港湾部は、賑わいや活気があり、魅力的な場所だと思う -0.311 -0.223 0.028 -0.002 0.050 -0.018 0.105 -0.101 -0.005 -0.043 0.008 0.086 0.196 0.226 0.195 0.110 0.126 0.160 0.316 0.102 0.204 0.097 0.378 0.292 0.390 0.345 0.298 0.423 0.311 0.316 0.305 0.343 0.363 0.332 0.358 0.276 0.279 0.441 0.429 1.000 0.439 0.439 0.214 0.205 0.465 0.479 0.404 0.430 0.434 0.348 0.303 0.463

Q5-⑤-4 市内の道路は、安全で快適に通行できると思う -0.324 -0.234 0.004 0.018 0.044 -0.002 0.138 -0.020 0.009 -0.085 0.068 0.009 0.106 0.199 0.109 0.091 0.085 0.088 0.273 0.075 0.170 0.107 0.237 0.215 0.277 0.332 0.280 0.382 0.374 0.320 0.302 0.320 0.314 0.364 0.377 0.325 0.374 0.482 0.508 0.439 1.000 0.424 0.343 0.401 0.343 0.316 0.298 0.280 0.421 0.367 0.344 0.342

Q5-⑤-5 快適に利用でき楽しめる公園があると思う -0.344 -0.188 0.039 0.036 0.005 -0.012 0.105 -0.091 0.026 -0.053 0.036 0.037 0.090 0.108 0.056 0.102 0.053 0.091 0.331 0.107 0.122 0.170 0.334 0.306 0.349 0.306 0.328 0.361 0.302 0.329 0.382 0.365 0.339 0.354 0.351 0.285 0.320 0.461 0.423 0.439 0.424 1.000 0.296 0.322 0.422 0.411 0.351 0.362 0.437 0.382 0.392 0.442

Q5-⑤-6 水道の現状に満足している -0.218 -0.254 -0.012 -0.010 0.024 -0.046 0.077 -0.059 0.012 -0.086 0.045 -0.032 0.063 0.126 0.049 0.079 0.133 0.075 0.299 0.118 0.087 -0.049 0.215 0.205 0.204 0.259 0.254 0.239 0.280 0.242 0.323 0.285 0.257 0.268 0.250 0.311 0.311 0.278 0.274 0.214 0.343 0.296 1.000 0.839 0.216 0.208 0.289 0.316 0.342 0.338 0.319 0.318

Q5-⑤-7 下水道の現状に満足している -0.246 -0.299 -0.046 -0.025 -0.021 -0.014 0.084 -0.083 -0.015 -0.124 0.025 -0.050 0.120 0.135 0.063 0.123 0.154 0.153 0.335 0.094 0.227 -0.063 0.280 0.282 0.250 0.328 0.308 0.315 0.330 0.331 0.386 0.337 0.297 0.328 0.294 0.405 0.383 0.357 0.357 0.205 0.401 0.322 0.839 1.000 0.281 0.260 0.334 0.337 0.377 0.396 0.376 0.375

Q5-⑥-1 商工業が盛んなまちだと思う -0.342 -0.159 0.012 0.052 -0.038 -0.055 -0.004 -0.137 -0.002 -0.031 0.020 0.065 0.101 0.070 0.142 0.089 0.107 0.177 0.324 0.090 0.251 -0.070 0.382 0.297 0.325 0.326 0.322 0.408 0.302 0.326 0.322 0.336 0.306 0.345 0.364 0.254 0.313 0.419 0.343 0.465 0.343 0.422 0.216 0.281 1.000 0.658 0.461 0.437 0.411 0.366 0.381 0.470

Q5-⑥-2 市外の人に自慢できる観光資源があると思う -0.352 -0.145 0.041 0.018 0.013 -0.036 -0.015 -0.140 -0.008 -0.063 0.039 0.088 0.116 0.109 0.129 0.049 0.081 0.153 0.325 0.096 0.145 0.104 0.374 0.275 0.349 0.286 0.319 0.334 0.211 0.310 0.324 0.314 0.338 0.285 0.332 0.302 0.307 0.416 0.310 0.479 0.316 0.411 0.208 0.260 0.658 1.000 0.497 0.455 0.445 0.351 0.350 0.478

Q5-⑦-1 市政への市民参画の機会が増えたと思う -0.254 -0.215 -0.077 -0.008 -0.117 -0.049 -0.036 -0.135 -0.125 -0.083 -0.003 0.029 0.337 0.186 0.186 0.136 0.269 0.159 0.459 0.202 0.193 0.137 0.484 0.431 0.476 0.364 0.309 0.374 0.326 0.407 0.400 0.383 0.439 0.380 0.384 0.412 0.350 0.357 0.351 0.404 0.298 0.351 0.289 0.334 0.461 0.497 1.000 0.735 0.618 0.554 0.429 0.675

Q5-⑦-2 市政に関する情報が、わかりやすく提供されていると思う -0.258 -0.274 -0.032 0.053 -0.061 -0.038 0.118 -0.133 -0.079 -0.091 -0.040 -0.059 0.293 0.202 0.243 0.146 0.276 0.207 0.511 0.187 0.241 0.061 0.436 0.422 0.464 0.425 0.366 0.398 0.353 0.436 0.434 0.384 0.448 0.400 0.369 0.445 0.415 0.387 0.364 0.430 0.280 0.362 0.316 0.337 0.437 0.455 0.735 1.000 0.613 0.549 0.484 0.702

Q5-⑦-3 公共施設の利用しやすさや、サービスの内容に満足している -0.315 -0.284 -0.058 0.048 0.002 -0.015 0.074 -0.083 -0.051 -0.035 -0.035 0.047 0.241 0.153 0.215 0.145 0.265 0.149 0.483 0.232 0.223 0.070 0.464 0.389 0.411 0.378 0.409 0.413 0.367 0.463 0.461 0.445 0.508 0.428 0.431 0.426 0.412 0.440 0.414 0.434 0.421 0.437 0.342 0.377 0.411 0.445 0.618 0.613 1.000 0.560 0.468 0.625

Q5-⑦-4 職員の市民への応対や接し方が良く、信頼できると思う -0.247 -0.245 -0.021 -0.041 -0.017 -0.020 0.051 -0.057 -0.028 -0.093 -0.038 -0.074 0.188 0.191 0.220 0.197 0.181 0.162 0.416 0.161 0.150 0.239 0.391 0.346 0.380 0.353 0.360 0.318 0.267 0.414 0.402 0.390 0.371 0.401 0.379 0.461 0.369 0.365 0.380 0.348 0.367 0.382 0.338 0.396 0.366 0.351 0.554 0.549 0.560 1.000 0.707 0.624

Q5-⑦-5 市役所などでの各種申請や手続きはしやすいと思う -0.315 -0.228 -0.028 -0.047 -0.015 -0.018 0.103 -0.129 -0.082 -0.066 -0.064 -0.103 0.151 0.196 0.171 0.172 0.216 0.151 0.427 0.123 0.121 0.005 0.337 0.284 0.337 0.315 0.329 0.328 0.307 0.409 0.361 0.416 0.377 0.362 0.329 0.409 0.409 0.408 0.376 0.303 0.344 0.392 0.319 0.376 0.381 0.350 0.429 0.484 0.468 0.707 1.000 0.556

Q5-⑦-6 市民ニーズに基づいた効率的で効果的な行財政運営が行われていると思う -0.331 -0.314 -0.006 0.027 -0.056 -0.034 0.053 -0.169 -0.032 -0.067 -0.055 -0.009 0.240 0.165 0.238 0.136 0.237 0.138 0.519 0.151 0.242 0.207 0.431 0.408 0.485 0.442 0.394 0.431 0.369 0.488 0.475 0.501 0.532 0.462 0.455 0.462 0.450 0.432 0.394 0.463 0.342 0.442 0.318 0.375 0.470 0.478 0.675 0.702 0.625 0.624 0.556 1.000
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■ 回答者属性について 

（１）性別 

 

 

 

 

 

（２）年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回
（n=625）

H29.5
（n=720)

H26.6
（n=679）

男性 34.6 40.4 41.8
女性 58.1 52.1 49.9
無回答 7.4 7.5 8.2

今回
（n=625）

H29.5
（n=720)

H26.6
（n=679）

１６歳～１９歳 1.9 2.1 2.5
２０歳～２９歳 6.2 5.4 5.6
３０歳～３９歳 12.0 10.6 14.7
４０歳～４９歳 15.0 16.7 13.3
５０歳～５９歳 16.5 13.6 12.7
６０歳～６４歳 8.2 8.6 10.3
６５歳～６９歳 11.7 13.9 12.1
７０歳～７４歳 12.8 9.9 11.2
７５歳以上 13.6 18.1 14.4
無回答 2.1 1.3 3.2

今回
（n=625）

H29.5
（n=720)

H26.6
（n=679）

戎小学校 12.2 14.7 12.1
旭小学校 13.8 13.9 10.9
穴師小学校 14.1 12.6 10.9
上條小学校 12.8 12.9 12.4
浜小学校 12.2 10.8 9.7
条東小学校 6.9 8.9 8.2
条南小学校 14.7 13.8 13.0
楠小学校 8.6 8.2 7.5
無回答 4.8 4.2 15.3

今回
（n=625）

H29.5
（n=720)

H26.6
（n=679）

会社員（団体職員、公務員含む） 28.3 26.0 24.2
会社役員・団体役員 1.8 2.8 2.7
自営業（農漁業従事者、家族従業者含む） 5.9 4.7 6.9
学生 2.9 2.9 2.8
パート・アルバイト 17.0 16.7 12.2
無職（家事従事者を含む） 38.7 41.1 44.6
その他 3.2 3.6 2.9
無回答 2.2 2.2 3.7
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（５）通勤・通学先 

 

 

 

 

 

 

（６）家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）泉大津市での居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）泉大津市に住むようになったきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

今回
（n=625）

H29.5
（n=720)

H26.6
（n=679）

泉大津市内 20.3 20.7 19.6
泉大津市外の大阪府内市町村 33.6 32.4 30.2
大阪府外 2.6 2.6 2.2
無回答 43.5 44.3 48.0

今回
（n=625）

H29.5
（n=720)

H26.6
（n=679）

ひとり暮らし世帯 15.0 19.3 17.1
一世代世帯（夫婦のみ） 29.9 28.9 31.4
二世代世帯（親・子） 45.6 45.1 41.1
三世代世帯（親・子・孫） 6.2 3.9 5.2
四世代世帯（親・子・孫・ひ孫） 0.0 0.0 0
その他 1.3 1.1 2.2
無回答 1.9 1.7 3.1

今回
（n=625）

H29.5
（n=720)

H26.6
（n=679）

３年未満 5.9 4.7 5.7
３年以上５年未満 3.2 2.9 4.7
５年以上１０年未満 5.9 6.5 8.4
１０年以上２０年未満 17.4 17.4 17.5
２０年以上３０年未満 14.2 11.9 10
３０年以上 51.7 55.1 50.2
無回答 1.6 1.4 3.4

今回
（n=625）

H29.5
（n=720)

H26.6
（n=679）

生まれたときから住んでいる 26.9 30.0 27.2
就職、就学、転勤、転職のため 13.0 11.1 10.8
結婚のため 26.7 22.2 22.8
親や子どもと同居・近居するため 5.1 5.8 5.2
住宅を住み替えるため 21.4 24.6 25
その他 4.2 3.9 4.6
無回答 2.7 2.4 4.4


